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I. ÁLTALÁNOS NYELVOKTATÁS

A TTK Idegen Nyelvi Központja ingyenesen biztosítja az általános angol, francia, német, orosz és spanyol nyelvórákat, hogy a diplomához szükséges nemzetközi vagy kétnyelvű középfokú nyelvvizsgára felkészítse a diákokat. A nyelvórák egy része tankönyv szerint halad, míg mások a különböző nyelvvizsgatípusokhoz kapcsolódó nyelvtani és kommunikációs készségek fejlesztését szolgálják. A csoportlétszám legfeljebb 15 fő. 

II. NYELVVIZSGÁZTATÁS

Az Idegen Nyelvi Központ az ECL nemzetközi nyelvvizsgarendszer (http://www.ecl.hu) akkreditált vizsgahelye. Évente két alkalommal – általában májusban és decemberben – van lehetőség vizsgázni angolból és németből alap-, közép- és felsőfokon. Az államilag elismert nyelvvizsgákról és a honosítási eljárásokról a http://www.nyak.hu honlap ad naprakész tájékoztatást. 

III. EMELT SZINTŰ NYELVOKTATÁS

A térítéses emelt szintű nyelvi képzésre a Természettudományi Karra vagy az Informatikai Karra beiratkozott hallgató jelentkezhet, ha legalább középfokú C típusú vagy azzal egyenértékű nyelvvizsgával rendelkezik angol, francia vagy német nyelvből. A képzésnek két szakiránya van, melyek végén a sikeres vizsgázó diplomát kiegészítő betétlapot kap. 

a) A szakfordító vállalhat szakmai fordítást, szaknyelvi szerkesztést, tolmácsolást, és általában javulnak elhelyezkedési esélyei. 

b) Az idegen nyelvi szaktanár jogosult lesz arra, hogy szaktárgyát idegen nyelven is taníthassa két tanítási nyelvű iskolában. 

A képzés időtartama 6 félév (heti 6 óra). A túljelentkezés miatt az Idegen Nyelvi Központ minden év tavaszán írásbeli felvételit szervez. A szakfordítóképzésre a tanár és kutató szakosok, a szaktanárképzésre csak a tanár szakos hallgatók jelentkezhetnek. A felvételi tárgya a választott nyelv ismerete. A fordítóképzésre jelentkezők magyar nyelvhelyességi feladatokat is kapnak, a szaktanári képzésre jelentkezők rövid szóbeli vizsgát tesznek.

