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Pályázati felhívás
Az ELTE Informatikai Kara pályázatot hirdet predoktori állások betöltésére.

A munkakezdés időpontja 2011. február 15., időtartama öt hónap, amely indokolt esetben maximum egy további 5 hónapos ciklussal meghosszabbítható (az őszi ciklus kezdete 2011. szeptember 1.)
Pályázati feltételek:

1. A pályázó korábban ösztöndíjas doktorandusz volt, sikeresen befejezte tanulmányait az ELTE IK, illetve térképészek esetében az ELTE TTK Doktori Iskolájában (abszolutóriummal már rendelkezik), de doktori cselekményét még nem indította el.

2. A pályázó vállalja, hogy

a) fél éven belül elkészíti doktori dolgozatát és megindítja doktori cselekményét, illetve benyújtja dolgozatát;
b) a megpályázott időszakra főállású munkaviszonyt létesít az ELTE Informatikai Karával és 6 óra oktatási feladatot végez a karon;
c) részt vesz a kar szakmai-tudományos közéletében.
A pályázatok beadásának határideje 2011. február 4., 14:00 óra
A pályázatokat a Tudományos és Nemzetközi Kapcsolatok Csoportjához kell benyújtani (Fügi Bálint, ELTE Informatikai Kar, déli tömb, 2.409).

A pályázatokat az ELTE Informatikai Kara és a Doktori Iskola oktatóiból és kutatóiból álló bizottság bírálja el. Az elbírálásnál az új pályázókat előny​ben részesítjük a hosszabbítást kérőkkel szemben.

A döntésről a pályázat leadási határidejét követő egy héten belül értesítjük a pályázókat.

A pályázathoz mellékelni kell részletes szakmai önéletrajzot, publikációs listát és egy szakmai munkatervet. Ha a pályázó jelenlegi predoktori állásának meghosszabbítását kéri, akkor az előző időszak részletes beszámolóját is mellékelni kell a pályázathoz.

Budapest, 2011. január 18.
Dr. Kozma László
dékán
