[bookmark: _GoBack]Alulírott ….., az ELTE … Kar ::: Tanszék, oktatója / kutatója / doktorandusza / hallgatója kijelentem, hogy a 2021. …. hónap – nap (tól-ig) időtartamban külföldi utazásra (úti cél:   ) önálló akaratomból jelenkeztem és magam kezdeményeztem azt. 
Megismertem és tudomásul vettem, hogy a munkahelyem az utazást nem ajánlja. Elismerem, hogy az utazásnak a koronavírus-járvánnyal összefüggő egészségügyi, és az előkészítésnek lemondási és pályázati elszámolhatósági kockázatai vannak, mely kockázatokat teljes egészében magam vállalom. 
A külföldi partneremmel egyeztetve megerősítem, hogy ott készen állnak a vendégfogadásomra. 
Kijelentem, hogy koronavírus elleni védettséget biztosító oltásban részesültem, és a teljes adag vakcina felvétele óta eltelt legalább két hét.
Ennek alapján kijelentem, hogy kellő kioktatást kaptam az ELTE-től az utazásomban és az ott tartózkodásomban rejlő, valamint a visszaérkezést követően a környezetemre ható veszélyeket megismertem, felmértem és megértettem, azokat minden felelősség áthárítás nélkül vállalom.
Annak ellenére, hogy az utazásom és a külföldi tartózkodásom költségeit az ELTE fizeti, továbbá, hogy az ELTE hallgatója, oktatója, kutatója vagyok, kijelentem, hogy az utazásomról magam döntöttem, azzal kapcsolatban az ELTE-t semmiféle felelősség nem terheli és ezért az ELTE-vel szemben ezzel kapcsolatos igényt nem érvényesítek, a lemondással járó és abból eredő költségeket magam fizetem. Megerősítem, hogy önmagában az a tény, hogy az ELTE munkaszervezete kérésemre az utazást megszervezte és annak költségeit előlegezte és viseli, nem minősül munkahelyi felelősségvállalásnak.

Azonosításra visszavezetett dokumentumhitelesítésemmel jelen nyilatkozatot érvényesen megtettem és az ELTE számára átadtam, az engem kötelező teljes bizonyító erejű dokumentum.
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