Tisztelt Elnök Úr/ Asszony!
Tisztelt Főtitkár Úr/ Asszony!

A MOB és a Nemzeti Sportszövetség felhívással fordul minden hazai sportág szövetségéhez és minden magyar sportolóhoz, hogy a lehetőségeikhez mérten akár jelképes segítséggel járuljanak hozzá az árvíz elleni védekezéshez, ill. az árvíz sújtotta területek károsultjainak megsegítéséhez. Olyan szolidaritásra és összefogásra van szükség, amelyből a magyar sport nem maradhat ki.

Ezért kérjük a szövetségek vezetőit, hogy minden lehetséges eszközzel kérjék fel igazolt sportolóikat, hogy a Duna Tv által működtetett segélyvonalon legalább ezer forinttal járuljanak hozzá a károk enyhítéséhez. 
A felajánlásokat a DUNA Televízió folyamatosan megjeleníti, ehhez szükséges az összeg adományozójának adatait a DUNA Tv felé telefonon, vagy e-mail-ben eljuttatni. Fontos, hogy a „SPORT” jelszó, és zárójelben a sportág megjelölése minden esetben szerepeljen az adatok között! Az összeget banki átutalással vagy sárga csekkes befizetéssel lehet a segélyszámlára küldeni. A felajánlással kapcsolatos információt ld. lejjebb)


Az összefogás jegyében a Nemzeti Sportszövetség 1 millió forint, a MOB 5 millió forint összeget ajánlott fel a segítségnyújtáshoz. 

Lehetőség van konkrét munkát is felajánlani az árvízi védekezésben. Ha sportolói csapatok, közösségek részt tudnak venni a védekezésben, kérjük ezt az információt az Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság, a csatolt dokumentumban feltüntetett helyi szervezeti egységeinél jelezzétek.

Ha bármilyen egyéb felajánlásotok van a segítségnyújtásra, azt kérem, jelezzétek az nssz@nssz.hu vagy az arviz2010@mob.hu e-mail címen.

Ne feledjétek: „sok kicsi sokra megy”!

Közreműködéseteket előre is köszönjük.

Üdvözlettel,

Szántó Éva

főtitkár

A DUNA Televízió segély felajánlással kapcsolatos információ:

Bediktálandó adatok: 
Név:
Jelszó: „SPORT” (pl.: ÖTTUSA)
Cím:
Felajánlott összege: (ajánlott min. összeg 1.000 Ft/fő)

Telefonszám: +36 1 489-18-88

e-mail cím: arviz@dunatv.hu

átutalással: Duna Televízió Zrt. MKB Bank HUF számla szám:
10300002-20383170-49020078

EUR számla szám:
10300002-20383170-48820019

IBAN:
HU37 1030 0002 2038 3170 48820019

Swift (bic) kód:
MKKB HU HB
