Nyári Balaton-felvidéki utánpótlás edzőtábor részletes programterve 
Időpont: 2010. augusztus 23-28.
A táborban a kezdők tájékozódással, tájfutással történő megismertetése mellett kiemelt szerepet kap a szeptember elején megrendezésre kerülő országos rövidtávú és pontbegyűjtő csapatbajnokságra történő felkészülési lehetőség biztosítása, valamint a természetvédelem és a Balaton.
Tervezett program:
augusztus 23. hétfő 

Érkezés és „táborverés”. Délután ismerkedés és csapatépítő játékok. A kisebbeknek térképes futótúra, amelynek során felnőtt kísérő vagy fiatalabb, de tapasztalt tájfutó vezetésével a térkép tereptárgyak alapján történő betájolását igyekszünk elsajátíttatni a kezdőkkel. Azt is megmutatjuk, mikor lehet szükség a tájoló használatára. A túra ún. síkrajzi vezetővonalakon halad, ezeknek a tájfutó térkép szerinti jeleit is bemutatjuk a gyerekeknek. A tapasztaltabbaknak üldözéses útvonalkövetés. 

augusztus 24. kedd

Parkedzés Balatonfűzfőn, egy igen technikás parktájfutó térképen. Nagyobbaknak 3-4 pálya időre, kisebbeknek 1-2. Aki tud kerékpárt hozni, azok az odajutást kerékpárral oldják meg, távolság kb. 10 km. Délután fürdés és madarászat. Éjszaka bátorság túra.
augusztus 25. szerda

A nagyobbaknak csapat pontbegyűjtő Balatonfüreden a Siske-völgy térképen, a kisebbeknek, kezdőknek csillagedzés, amelynek során már a kezdők is önállóan próbálnak megtalálni a központból kiindulva és oda visszatérve egy-egy pontot a térkép alapján a terepen. Délután Balatonfüred belvárosában parkedzés. Kerékpárral a távolság 15 km. Délután számháború. Este tábortűz. 
augusztus 26. csütörtök

Reggeli után előadás, és elméleti gyakorlatok a domborzatábrázolásról. A napi edzés: Balatonalmádi mellett a Római villa térképen domborzatolvasás, ill. domborzati vezetővonalakon való haladás gyakorlása. Kerékpárral a távolság kb. 10 km. Délután rovarászat. Este éjszakai fürdés a Balatonban. 
augusztus 27. péntek

Délelőtt természetvédelmi vetélkedő a tábor alatt szerzett ismeretekből. Délután buszos utazás Sólyba, ahol a táborlakók közül a tapasztaltabbak részt vesznek a Veszprém megyei pontbegyűjtő tájékozódási csapatbajnokságon a kezdőknek egy egyszerű tájékozódási pályán szervezünk házibajnokságot. Este tábori búcsúest a csapatok színielőadásaival.
augusztus 28. szombat

Buszos utazás Várpalotára, ahol mindenki a saját korosztályában részt vesz a Veszprém megyei rövidtávú tájfutó bajnokság, verseny után táborzárás.
Részvételi költség az MTFSZ várható támogatásának köszönhetően: 

Sátorban: 12.000 Ft/fő ill. 3000 Ft/nap
Faházban: 16.000 Ft/fő ill. 4000 Ft/nap

A tábor a Veszprém megyei Szövetséggel  együttműködésben valósul meg, ennek köszönhetően valamennyi edzést SI-vel rendezzük. Aki szeretné, természetesen használhatja a saját SI dugókáját is az edzések során.
A Veszprém megyei Szövetség a megyei egyesületek utánpótlás korú versenyzőinek 4000 Ft/fő támogatást biztosít a táborban való részvételhez!
További információ és jelentkezés: Hites Viktor 30/3476356 vagy tajfutas@freemail.hu
A táborra legkésőbb augusztus 15-ig kérjük megküldeni a jelentkezéseket írásban!

