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 Előszó
Vajon szükség van-e erre a könyvre? Ha Mosát kérdezzük, természetesen nincs, de szerencsére a szerkesztők nem őt kérdezték. Igen, szükség van arra, hogy időnként kézzelfogható nyomot is hagyjunk a fontosabb eseményekről, erre talán még mindig legjobb a könyv. És mi lehetne fontosabb esemény annál, mint ez az 50 év futás, a szó konkrét és átvitt értelmében is? Jelképes, hogy 50 ember összefogása alkotta meg ezt a kötetet, ami Saci népszerűségét is jelzi.

Nagy meglepetést szerzett nekem Hegedüs Ábel, amikor megalapította szövetségünk térképgyűjteményét, biztosítva ezzel, hogy sportágunk legfontosabb kellékei, a térképek megőrződjenek az utókornak. És nem csak egy zárt szekrényben, hanem a sorozatok szétosztásával közgyűjtemények sorába jutottak el ezek a nekünk oly kedves kiadványok a jelen- és utókor okulására. Ez a mostani kezdeményezése is hasznos, hiszen olyan ajándékot ad az ünnepeltnek, amit talán leginkább el tud viselni. Külön dicsérendő, hogy a kötet nem vész el a tájfutás zárt közösségében, hanem nyit a futás teljes palettájára, ahogy azt Mosa is teszi. Az írások – ahogy szerzőik is – mind-mind mások, de valamennyi értékes és pont az a jó bennük, hogy olyan sok oldalról mutatják be a futást és magát az ünnepeltet. Egyforma élvezettel olvassuk a nyolcunokás nagymama és a világbajnok, az edzőtárs és sportdiplomata visszaemlékezéseit. Nagyon jó, hogy valamennyi írás (egy kivétellel) vadonatúj, ez a szerkesztői elv csak helyeselhető. Magyarosan sajátos, milyen sokan gondolják úgy, hogy jelentősen hozzájárultak ahhoz, hogy Mosa világklasszis legyen, pedig ez azért elsősorban az ő érdeme.

Sokszor írtam Saciról, különösen, amíg a válogatott keret edzője voltam, ezekből most az 1970-es értékelést választottam idézésre.

Monspart Sarolta. E szűkös néhány sor nagyon kevés arra, hogy az egyéni világbajnokság esélyesének 8. helyét megmagyarázzam. Tény, hogy fizikailag jobb, de legalábbis van olyan, mint a legjobb skandinávok. De tény az is, hogy idegileg nem bírja úgy a világbajnokságok légkörét, mint ellenfelei. Ingrid Hadler sem a nyugodtság mintaképe – szemben Ulla Lindkvisttel –, de neki sikerült annyi év után leküzdeni az idegfeszültséget. És most ő a világbajnok. Monspart Sarolta, vagy nevének népszerű betűszavas változatát használva: Mosa idei eredményei alapján joggal pályázott a dobogó legfelső fokára, és ennek meghiúsulásába talán én is közrejátszottam, mikor a rajtsorrend eldöntésénél nem. az első csoportot javasoltam, hanem a más esetekben előnyösebb utolsó negyedet. Huszonnégy óra alatt fordult a helyzet Ingrid Hadlerrel szemben, amikor a váltóban a norvég bajnoknő hibázott és Mosa nem. Hogy két év alatt hogyan fordul a helyzet azt nem tudom, de reménykedem.

(Ahogy az gyakran előfordul, ha a felkért személy elérhetetlen, helyette a szerkesztő kénytelen összehozni az előszót. Most is ez történt.)


Skerletz Iván


(1939-1996)


„A főtitkár”

Bevezetés
Hegedüs Ábel 

főszerkesztő

Néhány éve a Hadtörténeti Múzeum Térképtárában dolgozom és így van némi rálátásom a magyar tudományos életre. Bevett szokás, hogy akik nagyot alkottak egy-egy tudományterületen, vagy sokáig dolgoztak pl. egy szerkesztőségben, azokat valamely jeles alkalomkor kötettel köszöntik. Az alkalom lehet a nyugdíjba vonulás időpontja, születésnap vagy például a pályára lépés fél évszázados évfordulója. Eszembe jutott, hogy nekünk is van egy „professzorunk”, ahogy a „Mindenkoros lányok” írják, és milyen jó lenne őt egy könyvvel köszönteni futóvá-tájfutóvá válásának ötvenedik évfordulóján! (Fontos, hogy nem Róla, hanem Neki írtuk, köztudomású ugyanis, hogy Mosáról könyvet írni nem szabad.) Sikerült szerkesztőtársaimat és Kiss Endrét megnyerni az ügynek, akik nélkül nem mertem volna belevágni.

Mintegy félezer a jött-ment elektronikus levelek száma és a felkértek több, mit fele elküldte hosszabb-rövidebb írását, ebből állt össze ez a könyv. A köszöntőt írók névsorát böngészőknek némi magyarázkodás: a névsor esetleges, azok vannak benne, akik eszünkbe jutottak, utolértük őket és írtak. Tehát vannak, akikre nem gondoltunk, akiket nem találtunk meg és olyanok is, akik nem tudtak vagy akartak írni. Sajnos nagyon sokan „igazoltan” hiányoznak az írók közül, ahol lehetett, fényképekkel pótoltuk a hiányt. A számomra legnagyobb űrt a furcsa előszóval próbáltam betölteni.

A piszkos anyagiakról. (Talán meglepő, hogy ezeket leírom, de Mosa úgyis kiszedné belőlem, akkor már jobb előre túlesni rajta.) Felhívásunkra a kötet kiadásának költségeihez szinte minden író hozzájárult. Azok, akik az írást valamiért nem vállalták, de tetszett nekik az ötlet, szintén beszálltak, őket a támogatók között tüntettük fel. A konkrét összegek természetesen titkosak, de most is beigazolódott, hogy a kisebb jövedelműek könnyebben adnak fontos célra, míg a jobban állók kétszer is meggondolják. Vagy mondjuk így, feledékenyebbek…

Eredetileg sokkal bővebb kiegészítést terveztem a kötet második felébe, mint ami végül belekerült. Elkezdtem összegyűjteni Mosa írásait, a vele készült interjúkat, vallomásait és fényképeket. Ezek száma azonban olyan nagy és a források olyan szerteágazóak, hogy nem jutottam a végére. Túl széles segítői kört sem akartam bevonni, nehogy veszélybe kerüljön a meglepetés. Ezért ezeket inkább hagyom az „igazi” Saciról szóló könyv írójának, már ha sikerül valakinek engedélyt kapnia erre Mosától. Megpróbáltam Saci edzőinek listáját is összeállítani, de ezzel aztán igazi darázsfészekbe nyúltam, tehát ez is „ugrott”. Maradt a rövid életrajz, amit mindenféle nyilvános forrásokból szedtem össze némi baráti segítséggel, remélem jó szórakozás lesz Mosának ezt az irományt ízekre szedni. 

Nagyon élveztem az egész munkálatot, ilyenkor mindig nagyon közel kerül az ember kutatása tárgyához, átéli sikereit, kudarcait. Érdekes, hogy hogyan változik az MS-ről szóló és az általa írt írások hangvétele, stílusa az idők folyammán. Sokat segített, hogy nagyon sok eseményen ott voltam, amiről szó esett. Persze izgalmas lett volna Mosával együtt tenni mindezt, de úgy vélem, nem hagyta volna.

Némi szorongással bocsátom útjára ezt a kötetet. Egyrészt azért, mert ahogy írtam, nem teljes. A másik okot azoknak, akik ismerik Monspart Saroltát, nem kell magyarázni. MoSa nagyon nem szereti, ha írnak róla, és ha ünneplik, most ez a kettő egyszerre esik meg vele.

Arra kérem Mosát, fogadja ezt a könyvet olyan szeretettel, ahogy mi írtuk!
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