Beszámoló a Tájfutó klub 2010. november 3-i összejöveteléről

Sportágfejlesztés régen és ma


Az elmúlt bő egy hónapban az MTFSz Sportágfejlesztési Tervvázlata tematizálta a tájfutó közéletet. Számtalan észrevétel és vaskos vélemény jelent meg a november 21-ére e tárgyban meghirdetett rendkívüli közgyűlés előtt – de még utána is – a lazarus levelező listán. 

Felvezetésnek Jancsó Miklós 1963-ban készült „Hej te elevenfa!” című fimet vetítette Hegedüs Aletta és Ábel, amely filmet ők mutattak be október 19-én a Magyar Sport Házában rendezett Monspart Sarolta ünnepség alkalmából. A film hírére megtelt a klubhelyiség. Sokan akarták látni a még ifi korú Mosát, vagy saját magukat, mivel a forgatókönyv szerinti Stromfeld Aurél emlékversenyen megjelent a korabeli válogatott teljes létszámmal. Jancsó filmről lévén szó izgatottan vártuk mikor jön a meztelen nő és a ló, de ezúttal mindkettő elmaradt. Nem maradt el viszont a siker: a filmet kétszer is le kellett vetíteni!

A beszélgetés témája is szorosan odatapadt a filmhez és a majd 50 évvel ezelőtti események idézgetéséhez. A vitavezető több sikertelen kísérletet tett, hogy a sportágfejlesztés aktuális problémáira terelje át a vitát, de csak néhány idevágó hozzászólást tudott begyűjteni:

Thuróczy Lajos: A természetjárásnak sincs ma itthon nagy népszerűsége: külföldön egészség sportként űzik. Ott nagy hagyományaik vannak: az osztrákok népviselete a turistaruha.

Krasznai Orsi: A számítógép miatt nem lehet a 8-10 éves gyerekeket kivinni a szabadba.

Schőnviszky Laci: Az öregeknek ingyen van a közlekedés, ők mennek.

Bugár Jóska:  Sajnos nincs tömegsport, nem ismerik fel ennek jelentőségét sem egyéni, sem vezetői szinten. A több pénz a tömegsportban kevesebb költséget jelentene az egészségügyben. Nagyon kérdéses, hogy lesz-e igazi tájfutás a jelenlegi tornatermi tömegfoglakozásokon alapuló iskolai népszerűsítési forma nyomán.

Vida Pisti: A páros csapatverseny visszaállítása adhat kiváló lehetőséget az utánpótlás nevelésre.

Gyurkó László: Talán ezt bizonyítja, a POCSB győztes PVSK leány csapat sikere: a három kiscsaj nem vált szét, végig együtt mentek és győztek...
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