Kedves Sólyom!
Kérdéseiddel kapcsolatban az MTFSZ Felügyelő Bizottságának elnökeként az alábbi válaszokról tájékoztatlak.

1. 
Az MTFSZ-beli tagság kérdése

Tekintettel arra, hogy az általad vázoltak az MTFSZ-beli tagság kérdése körül forognak, először is megvizsgáltam, hogy az MTFSZ alapszabályának (7. §, 9. §, 33. §) és SZMSZ-ének (III.2., V.7.) vonatkozó részei megfelelnek-e a jogszabályoknak (az egyesülési jogról szóló 1989. évi II. törvény; a Polgári Törvénykönyvről szóló 1959. évi IV. törvény; a közhasznú szervezetekről szóló 1997. évi CLVI. törvény; a sportról szóló 2004. évi I. törvény („Sporttörvény”)). A vizsgálat alapján arra a következtetésre jutottam, hogy az MTFSZ szabályzatai eleget tesznek a jogszabályi követelményeknek.
Ebből a szempontból az egyik legfontosabb rendelkezés a Sporttörvény 20. §-ának (2) bekezdése, mely szerint: „A szakszövetségnek kizárólag olyan sportszervezetek lehetnek tagjai, amelyek az adott sportág versenyrendszerében részt vesznek. A sportágban tevékenykedő sportszervezetek felvétele a szakszövetségbe nem tagadható meg, ha a sportszervezet magára nézve kötelezőnek elfogadja a szakszövetség alapszabályát.” Az MTFSZ alapszabálya szinte szó szerint ismételi meg az idézett rendelkezést a 7. §-ban. 

A tagfelvétellel kapcsolatos eljárásra vonatkozik az MTFSZ alapszabályának 9. § (1) bekezdése, amely kimondja, hogy a tagfelvétel a területi szövetségeken keresztül történik. Tekintettel a 7. §-ra is, a taggá válni kívánó sportegyesület a felvételi kérelemmel egyidejűleg elfogadja az alapszabály részét képező, magára a tagfelvételre irányuló eljárásra vonatkozó szabályokat is. Ez azt jelenti, hogy területi szövetség közreműködése nélkül nem lehetséges taggá válni.
Az alapszabály 9. § (1) bekezdésében lévő „a területi szövetségeken keresztül” szövegrész tényleges tartalmát azonban az MTFSZ szabályzatai nem fejtik ki. A kifejezés értelmezése körüli bizonytalanságot azzal lehetne esetleg csökkenteni, ha annak tartalmát részletesebben kifejtené valamelyik MTFSZ szabályzat. Az alapszabállyal kapcsolatos módosítási javaslatot minden tag előterjeszthet – ennek közgyűlés általi tárgyalásának azonban feltétele, hogy azt a közgyűlés kitűzött időpontja előtt legalább négy héttel benyújtsa az elnökségnek.
Vonatkozó előírás hiányában valóban nem szükséges, hogy az MTFSZ-hez csatlakozni kívánó egyesület a saját székhelye szerinti területi szövetségen keresztül jelentkezzen. Jelen esetben ez tehát egy szabályszerű eljárás lehet – amennyiben a Göcsej Környezetvédő, Tájékozódási és Futó Egyesület jelenlegi tagsága megszűnne, és újból kérné taggá nyilvánítását.

2.
A Göcsej Környezetvédő, Tájékozódási és Futó Egyesület ZMTFSZ-ből való kizárásának kérdése

33. § (3) alapján a területi, helyi és budapesti szakszövetségeknek – így a ZMTFSZ-nek is - önálló alapszabályuk, ügyintéző és képviseleti szervük van. Az alapszabály rendelkezéseit – így a tagsági jogviszony megszűnésének eseteit is - a területi szakszövetség teljesen önállóan állapítja meg, azokkal szemben országos szinten egyetlen követelmény fogalmazódott meg, mégpedig az MTFSZ alapszabályának 33. § (10) bekezdése (ui.: a területi szervezet alapszabálya nem állhat ellentétben az országos szövetség alapszabályával és egyéb szabályzataival). A ZMTFSZ alapszabályának értelmezésével, és azon belül többek között a tagdíjfizetési kötelezettség következményeivel kapcsolatban a ZMTFSZ felügyelő bizottsága tud Neked segítséget nyújtani.
3.
Új területi szövetség alapításának kérdése

Összhangban a Sporttörvény 25. § (1) bekezdésével („A szakszövetség közgyűlése (küldöttgyűlése) alapszabályának felhatalmazása alapján a szakszövetség egyes szervezeti egységeit - például tagozatait, területi szervezeteit, szakágait - jogi személyiséggel ruházhatja fel. A jogi személy szervezeti egység vezetésének és működésének rendjét a szakszövetség állapítja meg.”), az alapszabály 33. § (2) bekezdése értelmében a területi és helyi szervezeteket az MFTSZ nyilváníthatja önálló jogi személyként működő szervezeti egységévé.
4.
A közgyűlés érintettsége

Az MTFSZ alapszabálya értelmében a tagfelvétel kérdésében való döntés az elnökség hatáskörébe tartozik. A közgyűlésnek abban az esetben van szerepe, amennyiben az elnökség elutasító döntést hoz a tagfelvétel kérdésében – ekkor a közgyűlés az a fórum, ahová fellebbezhet az érintett sportegyesület. A közgyűlés a fellebbezés benyújtását követő legközelebbi ülésén hozza meg határozatát.
5.
Következtetés

Megoldási javaslatok kitalálásában sajnos nem tudok Neked segíteni, mivel az MFTSZ Felügyelő Bizottságának pártatlannak kell maradnia. A függetlenség követelményével ellentétes lenne, ha egy két tag között fennálló vitában a Felügyelő Bizottság tanácsot adna az egyik félnek. (Ez például egy ügyvéd tipikus feladata - aki csak és kizárólag a megbízója érdekeit nézve talál ki megoldási javaslatokat, vagy nyilvánít véleményt azokkal kapcsolatban.) Konkrét, megtörtént esetek, kapcsán természetesen ugyanúgy állok az MTFSZ minden tagjának a rendelkezésére, ahogy az MTFSZ szerveinek megkeresése esetében.
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