Könyvajánló

Példa nélküli összefogásból született meg a tájékozódási versenyek történetének egy kiemelkedő korszakát bemutató kötet. A szerkesztő Bozán György ezúton is köszönet mond a több mint száz közreműködőnek, köztük külföldieknek, akik a November 7 emlékversenyek és Spartacus kupák eredeti dokumentumaival, fényképekkel, érmekkel, térképekkel, vagy visszaemlékezésükkel járultak hozzá ezen tájfutó kortörténeti mű létrejöttéhez. 
Ez a történet a tájékozódási futás kialakulásának és itthoni kivirágzásának története, annak története, hogyan lett Monspart Sarolta a Spartacus élversenyzője az első magyar tájfutó világbajnok. Személye a sportág világhírességeit vonzotta az Egyesület nagy őszi nemzetközi versenyére. Csodálói vele akartak itt találkozni és miatta voltak kíváncsiak a magyar tájfutásra. Riválisai őt akarták otthonában legyőzni, amiben sorozatosan kudarcot vallottak. Ez a történet azon megszállottak története is, akik a kezdetektől formálói és irányítói voltak sportágunk fejlesztésének, mivel a legjobb tájfutó szakemberek vállalták fel a Spartacus versenyek ügyét. Ezáltal vált a szezonzáró nagy nemzetközi esemény és a ’70-es években induló szezonnyitó kupaverseny megrendezése tájfutó közüggyé, minden sportági átalakulást túlélő eseménnyé.  
Az emlékkönyv B5 formátumban, 230 oldalon, 100 színes és 125 szürkeárnyalatos képpel jelenik meg, összesen 56 versenyt ismertet, mindegyikről térképrészletet is közöl. A feldolgozott adattömeget jellemezheti a kötetben szereplő 2500 név, illetve 1500 versenyeredmény. A versenyek fogadtatását korabeli újságcikkeken keresztül ismerhetjük meg, de nem hiányoznak az alkalmi szenzációkról, a kulisszák mögötti eseményekről írt színes sztorik sem.
Az igényes kiadvány nyomtatási költsége igen tetemes, ezért a szerkesztő szívesen fogad nagylelkű szponzori adományokat, hogy a kiadással járó egyéb költségeket is fedezhesse.
A könyv érthető okokból csak igen kis példányszámban jelenik meg. A Tavaszi Spartacus kupán önköltségi ár alatt: 6000.- Ft-ért vásárolható meg.
További tájékoztatást a szerkesztő ad a bozan.gyorgy@gmail.com címen.

Sokan vannak viszont közöttünk olyanok, akiket rabul ejtett a piros-fehér bója varázsa, akinek életformájává, sőt szenvedélyévé vált a térkép, a terep, a verseny. Ezeknek a fanatikusoknak íródott ez a könyv, meg az irántuk érdeklődőknek, hiszen a tájfutás megszállottjairól olvashatnak a lapokon.
