„Tisztelt” Kovács Zoltán! Tisztelt Tájfutó Társadalom!

Mondandómnak az lehetne a mottója:  EMBERSÉGBŐL LEVIZSGÁZOTT

Kezdeném azzal, hogy én nem szoktam levelet írni, nem szoktam kritizálni a tájfutásban történt eseményeket, hiszen nem tartozom azok közé az emberek közé, akik számítanak ebben a sportágban, „csak” egy szülő vagyok. Most viszont úgy érzem, végre valakinek szólni kell, ha azok akik tehetnének valamit, hallgatnak és nem tesznek semmit!

Hosszú évek óta figyelem az Ifjúsági Válogatott tevékenységét, melynek Kovács Zoltán a csapatkapitánya. Eleinte, míg nem láttam bele a dolgokba úgy gondoltam jó helyen vannak a gyermekeim, jó kezekbe kerültek. 

De talán kezdjük az elején. A tájfutással férjem megismerésekor találkoztam először, hiszen Ő már gyermekként hódolt ennek a sportnak. Igazán elkötelezetten, mint szülő, kerültem kapcsolatba ezzel a sporttal,  akkor, amikor gyermekeim már olyan korúak lettek, hogy a gyerekversenyeken szülői kísérettel megtehették az első lépéseket.

A mai napig örülök, hogy annak idején a tájfutást választottuk! Úgy gondolom, hogy ez a sport olyan értékeket képvisel még mindig, ami a mai törtető társadalomból kiveszőben van. Gondolok itt a becsületre, a barátságra, a tiszteletre, a család-, természet szeretetre, csapatszellemre, kitartásra, küzdeni akarásra.  Arra, hogy az oly sokat emlegetett korosztályok közötti konfliktusok itt csak elvétve kerülnek elő, hiszen együtt versenyez idős és fiatal. A családokat összetartja ez a sport, hiszen tartalmas, szórakoztató, egészséges hétvégi elfoglaltságot jelent az egész család számára. Ebből a közösségből kerülnek ki a barátok, nem kell attól félni, hogy a gyerekünk „rossz társaságba” keveredik.

Hittem ezt, az elmúlt két-három évig. 

Lányunk, Tóth Krisztina elérte azt a kort, hogy személye felkerült az Ifjúsági Válogatott lehetséges tagjai sorába.

Eleinte minden úgy zajlott, ahogy annak lennie kell. Aztán furcsa dolgokra derült fény. Hallottunk mende-mondákat, majd végül tények is napvilágra kerültek, de úgy voltunk vele semmi közünk hozzá. Szakadtak meg barátságok, változtak meg gyerekek. De ami leginkább zavar az az emberi tényező, amit Kovács Zoltán képvisel. Mire tanítja az utánpótlást? 

Hol vannak a fent felsorolt értékek? Nem ellenségek, hanem ellenfelei a klubok egymásnak és ez nagy különbség. A válogatottat nem a „Kőbányai Sirályok” jelenti. A Magyar Ifjúsági Válogatott Csapatát több egymástól külön működő klubból álló gyerekek alkotják , és képviselik hazánkat itthon és külföldön, egy egységként. Úgy tűnik, hogy a „Kapitány Úr” erről folyamatosan megfeledkezik. Miért csak azok a gyerekek számítanak, akik átigazolnak, a saját klubjába, ott hagyva azokat a clubokat, vezetőket, akik kicsi koruk óta foglalkoztak velük. Ja, mert Ő csak így tud tovább érvényesülni? A kisebb szakosztályban versenyző gyerek pedig ultimátumot kap, hogy csak akkor lehet válogatott, ha átigazol?

Eléggé elgondolkodtató, hogy azzal az indokkal van még mindig a helyén, mert nincs más, aki foglalkozzon a fiatalokkal. Tudom, hogy kevés a pénz, tudom, hogy a klubok anyagi problémákkal küszködnek, de most a felnövekvő fiatalokról van szó, akik később majd ezt a sportágat továbbviszik. 

A pohár végleg a most hétvégén zajló Postás Kupa után telt be. Krisztina lányunk az elmúlt két évben egyre súlyosbodó egészségügyi gondokkal küszködik. Sajnos ez a tavalyi év végére kicsúcsosodott olyan mértékig, hogy még a testnevelés órákról is eltiltotta a sportorvos.

Egész télen antibiotikumos kezelést kapott, hogy a szervezetében lévő gyulladást meg tudják szüntetni. Gyógytornára kellett járnia, valamint  más egyéb kezeléseken kellett részt vennie, hogy javuljon az állapota. 4 hete engedélyezték, hogy újból elkezdhessen edzeni, futni. Természetesen orvosi felügyelet mellett. Még mindig gyógyszereket szedve, folyamatosan krémezve a gerincét, lábát. 

Ő szereti ezt a sportot, ebben nőtt fel. Neki átmentek a fent felsorolt értékek, fontos a csapat, fontosak az eredmények. Sajnos, ahogy látható az eredményeiből, csak árnyéka régi önmagának. Ő is tudja, mi is tudjuk.

A hétvégi verseny egyben válogató verseny is volt. Gratulálunk azoknak a sportolóknak akik szép eredménnyel tudtak szerepelni. Ezt Kovács Zoltán Úr is megtette úgy, hogy közben a lányomnak és még egy csapattársának gúnyosan megjegyezte:  köszönjük, hogy itt voltatok. 

„Tisztelt” Kovács Zoltán Úr, „Csapatkapitány”, Ön emberileg leszerepelt. Sajnálom, hogy valaha is megismertem Önt.

Nem azt mondta, hogy:  Kriszti, örülök, hogy itt vagy. Mi van veled, jobban vagy? Gyógyulást kívánunk neked, várunk vissza a válogatottba, tudod, számítunk rád.

Érdekes módon  Zempléni Réka édesapja ezt meg tudta tenni, biztatva a lányomat, pedig elvileg Ők „vetélytársak”.  Köszönet és tisztelet Neki érte, minden kis bíztatás jól esik!

Az nem érdekel, hogy milyen pletykák keringenek a Csapatkapitány „Úrról”, mert nincs kézzel fogható bizonyítékom rá, ráadásul az a probléma legyen más szülő gondja.

Azonban, hogy egy ilyen, mind erkölcsileg, mind morálisan leszerepelt embertől tanuljanak a fiatalok, mélységesen felháborít, és tudom, hogy szülőként ezzel nem vagyok egyedül. Több szülővel beszélgettem, akiknek hasonló ellenérzései vannak, csak nem foglalkoznak a dologgal, mivel a gyermeke vagy már nem érintett, vagy nagyon is érintett és inkább hallgat, csak hogy ne ártson a gyerekének.

Szégyen és gyalázat, én szégyellem magam azoknak az embereknek a helyében, akik tehetnének az ellen, hogy a fiatalok ne egy ilyen ember keze alatt legyenek. Akik döntenek a Csapatkapitány személyét illetően. Mi alapján döntik el, hogy ki alkalmas erre a feladatra? Csak a pénz és az idő számít?

Fű alatt mindenki tud a problémáról, csak egyszerűbb a dologgal nem foglalkozni és csendben maradni, megszégyenítve ezzel a Tájfutó Sportág értékeit.

Veszprém, 2011. április 11.
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