Az IOF versenyszabályzatáról a WMOC-n indulóknak

A WMOC-t az IOF versenyszabályai szerint kell megrendezni, nem a rendező ország (esetünkben az MTFSz) szabályai szerint. Hasznos tudnivalók a VB magyar indulóinak a Szervező Bizottság szabályzatfordításának felhasználásával.

A szabályokat az előfordulás sorrendjében adom, kihagyásokkal, rövidítve. Dőlt betűkkel írtam a magyarázatokat, kiegészítéseket. Érdemes a szabályokat átnézni és betartani, ne rontsa el a verseny örömét az esetleges hibázás!  A Mecsek kupát természetesen az MTFSz szabályai szerint rendezik.
Csak azok a versenyzők indulhatnak a döntőben, akik legalább az egyik selejtezőben elindultak. 

Ha legalább 20 és legfeljebb 160 nevező van, akkor a versenyzőket a lehető legegyenlőbben kell két részre elosztani úgy, hogy az A döntőbe kerüljön legalább a mezőny fele. A döntők beosztása és a rajtidők kiosztása egyébként az OB-khoz hasonló.

Minden információt legalább angolul közre kell adni. 

A versenyterepet le kell tiltani amint eldőlt, hogy az versenyterep lesz. Ha ez nem lehetséges, akkor a terepre lépéssel kapcsolatos magállapodásokat a lehető leghamarabb nyilvánosságra kell hozni. Ez a városi sprintversenyekre úgy érvényes, hogy a területre be szabad menni a rendezők által megadott időpontig, de futni , edzeni nem szabad ott. Idén viszont az IOF ellenőr úgy rendelkezett, hogy Komló város teljesen tiltott terület a versenyzőknek, a sprint döntőig belépni tilos, még szálláshelyként sem engedélyezte.
A verseny napján a versenyterületről készült térkép versenyzők vagy kísérők által történő használata tilos, amíg a rendező nem engedélyezi azt. Ez nagyon fontos szabály! Magyar versenyzők előszeretettel mutatják meg pályájukat, később induló társuknak, a korábbi tájfutó térképen. Ez azonban nemcsak sportszerűtlen, hanem tilos is! De nemcsak tájfutó, de más térkép vagy pl. Google űrfotó használata sem megengedett. Kérem a versenyzők megértését, de ennek a szabálynak a megsértése minden közelben tartózkodó azonnali kizárásával jár! Egy junior VB-n egy teljes csapatot zártak ki emiatt. 
A versenyző nem használhat és nem vihet magával a pályára más tájékozódási segédeszközt a rendező által biztosított térképen és pontmegnevezésen, valamint tájolón kívül. Az előrajttól a célig a versenyző nem használhat és nem vihet magával telekommunikációs eszközöket, kivéve ha a rendezők ezt engedélyezik. Olyan GPS, amelyről csak utólag tölthető le a versenyző által megtett út, használható a versenyeken. Elméletileg telefon sem vihető, de aki kikapcsolva, esetleges segélykérés céljából viszi magával, az talán számíthat a rendezők elnézésére.
A versenyzők térképeiket a rajt pillanatában vagy utána veszik fel. A helyes térkép elvételéért a versenyző felelős. A versenyző rajtszámát, nevét vagy kategóriáját úgy kell feltüntetni a térképen vagy annak közvetlen közelében, hogy azt a futó indulás előtt láthassa.

A rajtjukat saját hibájukból lekéső rajtolók elindulhatnak a rendező által engedélyezett időben. A rendezőnek ekkor figyelembe kell vennie az elkésett versenyző többiekre tett esetleges hatását. Az idejüket úgy kell mérni, mint ha eredeti rajtidejükben indultak volna.

A rajtjukat a rendező hibájából lekéső versenyzőknek a rendező adjon új rajtidőt a többi versenyzőre tett esetleges hatás figyelembevételével! Tehát csak akkor kap az elkéső versenyző új rajtidőt, ha a rendezőség hibájából késte le a rajtot. A későn érkező versenyző nem indulhat azonnal, hanem csak pl. egy olyan rajtidőben, amikor nincs a pályáján induló versenyző.
Reklamálni lehet e szabályok megszegése vagy a rendező utasításai miatt. A reklamációt a lehető leghamarabb írásban kell benyújtani. A reklamációt a rendezőség bírálja el és a döntésről a reklamálót azonnal értesíti. A reklamáció díjtalan. A rendező határidőt szabhat a reklamációk benyújtására. 

Óvni a rendezőség reklamációval kapcsolatos döntése ellen lehet. Az óvást írásban kell benyújtani egy zsűritagnak a rendező döntésének kihirdetését követő egy órán belül. Az óvás díjtalan.

A zsűri 3 szavazati joggal rendelkező tagból áll, akik különböző szövetségek tagjai. Két tagot az IOF, egyet pedig a rendező szövetsége jelöl ki. A zsűrit az IOF ellenőr vezeti  és a  rendező képviselőjének is joga van részt venni a zsűri ülésein, de szavazati joga egyiküknek sincs. A zsűri döntése végleges. A tiltakozás tehát kétlépcsős, ha a rendezőkkel nem jut dűlőre a versenyző, akkor fordulhat a zsűrihez.
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