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Tervezett „0” idők:
2011. július 2. 13.00

2011. július 3. 10.00

2011. július.5. 10.00

2011. július 6. 10.00

2011. július 8. 10.00

Pályaadatok: Ld. a Bulletin Sprint Qualification, Sprint Final, Long Qualification I., Long Qualification II. és  Long Final fejezeteiben.

Versenynapi központok, célterületek:

Július 2-a Pécs (SQ): versenyközpont, öltöző: Széchenyi tér, Nagy Lajos Gimnázium.
A cél a Széchenyi tér északi lezárt része, a Belvárosi templom körül.

Megközelítés: Pécsett lakóknak gépkocsival a Tudásközpont melletti parkolóig.

Gyalogosan: észak felől, az Aradi vértanúk útjától a Hunyadi utcán (12.00 óráig), illetve a Rákóczi útról a Kossuth tér, Irgalmasok utca útvonalon a Széchenyi térig. 

Parkolás: A Tudásközpontnál és mellette lévő területeken, a parkoltatók irányítása szerint. A parkolótól szalagozás vezet a Széchenyi térre. Figyelem, a szalagozás forgalmas útvonalakat keresztez, egy részük lámpával van jelezve!
A parkolótól a Széchenyi tér 1100 méter, a Rákóczi úttól 350 méter.

A város belvároson kívüli területén 13.00 óra után máshol is ingyenes a parkolás. 

Július 3-a Komló (SF): versenyközpont, öltöző: Városi Sportcsarnok.
A cél a Sportcsarnok mellett húzódó, lezárt főutcán lesz. 

Megközelítés: Pécs felől: Pécs – Mánfa – Komló útvonalon.

Orfű felől: Orfű – Magyarhertelend – Magyarszék – Komló útvonalon.

Parkolás: Komló belvárosában a volt Altáró területén és környékén. A parkolók megközelítését táblák mutatják és parkoló őrök, rendőrök irányítják.

Orfű felöl érkezők parkolási lehetősége– külön jelezve.

A parkolók a versenyközponttól 200-600 méterre vannak (a versenyközpontba menet forgalmas utat és vasutat is keresztezni kell)

A város főutcájától (Kossuth Lajos utca) északra lévő területen 8:00 óra után tartózkodni nem lehet – versenyterület – kivéve a szalagozáson rajtba menőket.

Július 5-e Petőcz puszta (LQ1): versenyközpont, cél: Petőcz puszta:

Megközelítés: Pécsről: (Orfűről Pécsen keresztül) 6-os út (Barcs felé) – Kővágószőlős felé

Parkolás: A kővágószőlősi elágazás után az úttól jobbra jelezve van a parkoló terület bejárata. A parkolás a széles burkolt útterület szélén, a parkoló őrök irányítása szerint – kb. 1000 m hosszan. Minden személyautó itt parkol.

Külön buszjárat szállítja ingajáratban a parkolóból a versenyzőket a célhoz.(kb. 6 km) A buszokra a felszállás helye: a kővágószőlősi út mellett két helyen, megközelítését a parkolóban táblák jelzik. 

Verseny után visszaszállítás ugyan ide. A buszok néhány percenként indulnak 7:30-17:30 óráig. Menetidő kb. 25 perc.

Július 6-a Orfű (LQ2): versenyközpont és célterület Orfű Kis-tó mellett, Klub Orfű területe, illetve Barlangkutató ház rétje. 

Megközelítés: Pécsről: Pécs-abaligeti úton, az orfűi elágazásnál jobbra Orfű központjáig (Mecsekrákos) A község főterén jobbra kanyarodva kitáblázás szerint az orfűi Kis-tó mentén a parkolóhely bejáratáig. Orfűn lakók részére javasolt a versenyközpont gyalogos megközelítése.

Parkolás: a Klub Orfű füves területén, a céltól 100-400 méterre. A parkoló elhagyása irányítás szerint, ellenkező irányba a közútra kivezetve.

Július 8-a Orfű – Rácz-tanya (LF): Versenyközpont és cél Orfű – Rácz-tanya. 

Megközelítés: Pécsről (azonos a július 6.-i útvonallal): Pécs-abaligeti úton, az orfűi elágazásnál jobbra, Orfű központjáig (Mecsekrákos). A község főterén jobbra kanyarodva a kitáblázás szerint az orfűi Kis-tó mentén a parkolóhely bejáratáig.

Parkolás (azonos a július 6.-i parkolással): a Klub-Orfű füves területén.

Külön busz-körjárat szállítja a parkolótól nyugatra húzódó közútról (a buszmegállótól) a személygépkocsival érkező és itt parkoló versenyzőket a Rácz-tanya közelébe. Innét kb. 400 méteres gyaloglással érhető el a versenyközpont, illetve célterület. Az Orfűn lakók a szállító buszra a nagy tó előtti elágazásnál, illetve a Kempingnél szállhatnak fel. A buszok néhány percenként indulnak 7:30-17:00 óráig. Menetidő kb. 25 perc.

Valamennyi versenynapra vonatkozóan: 

A parkolókban a kapott parkolójegyet fel kell mutatni.

Saját, bérelt busszal érkezők a Versenyközpont közelében szállhatnak le a buszról. A jelentkezéskor a busz mozgásának lehetőségéről külön eligazítást kapnak. 

A szállítást kérők a jelentkezéskor külön tájékoztatást kapnak a menetrendről, a felszállási helyekről.

Versenyközpontok szolgáltatásai:

Valamennyi versenyközpontban, illetve célterületen és a rajtok közelében mobil WC-k lesznek elhelyezve. Pécsett az öltözőben fürdési lehetőség nincs, Komlón a Sportcsarnokban van lehetőség zuhanyozásra, a további három napon a célokban lesz konténeres zuhanyozó telepítve.

Pécsett a Nagy Lajos Gimnázium udvarán büfé működik – igénybe vehetők a város vendéglátó helyei. A többi napon a célban hideg-meleg ételt kiszolgáló sátras vendéglátóhelyek vannak, továbbá kisebb büfék.

A versenyközpontok, illetve célok területén a hulladékgyűjtés szelektíven történik. Kérjük a gyűjtőedények célzott használatát.

Térkép: 

A térképek mérete 460x315 mm maximum. A térképek felülete műanyaggal laminálva. 

A rajtokban műanyag tasak is kapható. A térképeket a célban le kell adni. Új, tiszta térképeket a csapatvezetők a célban az utolsó induló után csomagolva vehetik fel.

1. nap: 2010.-ben készült új térkép, 1:4000 méretarányú, alapszintköz 2,5 m.

2. nap: 2010-11.-ben újrahelyesbített, 1:4000 méretarányú, alapszintköz 2,5 m.

3-4-5 nap: 2010-ben és 2011-ben helyesbített, 1:10000 méretarányú, alapszintköz 5 m.

Speciális térképjelek: ld. a Bulletin 3.1.7. pontjában 

Rajtok:

A rajtokat a célokból kiinduló szalagozást és irányítótáblákat követve lehet elérni. Minden rajt előtt az előrajtban kell jelentkezni, a rajtidő előtt 20 – 7 perccel, ahogy a Bulletinben lévő ábrákon van megjelölve.

Rajtok távolsága a versenyközponttól:

Július 3. Komló 

piros-fehér rajt: előrajtig 500 m, előrajttól a rajtig: 800/60 m.

zöld rajt: 1200/30 m

Július 5. Petőcz puszta: 

piros-fehér rajt: 1700 m.

zöld rajt: 2100 m

Július 6. Orfű: 

piros rajt: 1500/125 m.

zöld-fehér rajt: 1800/130m

Július 8. Rácz-tanya: 

piros rajt: 750/20 m

zöld-fehér: 1250/90 m

A rajtoltatás rendszerét a Bulletin 28. oldalán lévő ábra mutatja. A külön szimboloknál ragasztási lehetőség nincs. A rajtban hagyott felszerelést, ruhát nem szállítjuk vissza a célba.

Kérjük, hogy a döntők napján a rajtokban a kitett táblákon megkeresve a kategóriájukat, álljanak be.

Terep: 

1. nap:
történelmi belváros, keskeny, kanyargós utcákkal, parkokkal, nyitott belső udvarokkal, átjárókkal. A terep É felé emelkedik
2. nap:

jellegzetes lakótelepi környezet parkokkal, intézmény udvarokkal, jelentős szint-különbséggel, meredek szakaszokkal

3. nap:

középhegységi terület (200-440m) markáns domborzattal, jelentős szint-különbségekkel. A futhatóság általában jó. 

4. és 5. nap:
jellegzetes mecseki karsztvidék. A futhatóság és látótávolság változó.

Pontérintés igazolása : SI-rendszerrel.
Pályák jellegzetességei:

Július 2. Pécs: Az ellenőrző pontok jelentős része közterületeken, utcákon van. A Belváros utcáiba a gépkocsi behajtás korlátozott, és forgalom-csillapított területek is vannak. A verseny alatt azonban az autóforgalom leállítva nincs. Azokon a helyeken, ahol a versenyzők átfutása az úttesten nagy számban várható, forgalomirányítók segítenek. Kérjük a versenyzőket, hogy tartsák be a közlekedési szabályokat, és az úttesteket körültekintően keresztezzék. Virággal beültetett területekre lépni tilos!
Július 3. Komló: A pályák és ellenőrző pontok lakott területen vannak, az utcákon a gépkocsiforgalom leállítva nincs, de a lakósságot a versenyről előre tájékoztattuk, és azokon a helyeken, ahol az utcák keresztezése nagyobb létszámban várható, forgalomirányítók (versenybírók, polgárőrök, rendőrök) segítenek az átkelésben. Kérjük a versenyzőket, hogy az utcákon általában a járdákat használják, az utat körültekintően keresztezzék. A virággal beültetett területekre lépni tilos!

Július 4-7. Erdei terepbemutatók: a bemutató töbrös területén a veszélyes töbör-leszakadásokat sárga szalaggal körbe kerítettük. A terepen tiltott terület van sárga szalaggal körülkerítve. Itt méhek vannak telepítve.

Július 6. Orfű: A töbrös területen a veszélyes töbör-leszakadásokat sárga szalaggal körbe kerítettük. A terep közepén tiltott terület van sárga szalaggal körülkerítve. Itt méhek vannak telepítve. A verseny befejező szakasza lefelé meredek, görgeteges területen vezet. Kérjük a versenyzőket fokozott óvatossággal mozogjanak.

Július 8. Rácz-tanya: A töbrös területen a veszélyes töbör-leszakadásokat sárga szalaggal körbe kerítettük.

Díjazás:

Külön a sprint döntőn, és külön a hosszútávú döntőn elért eredmények alapján minden kategória első három helyezettje érem-díjazásban részesül és ajándékot is kap.
Eredményhirdetés:

Július 3-án, Komlón, a sprint döntő után, 14.30-kor a Városháza előtti téren
Július 8-án, a Rácz tanyán, a záróünnepség után, kb. 15.30-kor.
Egyebek:

Edzési lehetőség: június 29. – július 1.-ig. Edzőtérképek a Versenyközpontban kaphatók (nyitvatartási idő: a Bulletin 8. oldalán). Az edzőterepek (TR) megközelítését ld. a Bulletinben lévő térképen. 

Terepbemutatók: sprint: július 1-én Pécsett a Nevelési Központ (SM) körül 10:00-17:00 óráig, normál táv: július 4.-én és július 7.-én Közép-Mecsekben a Keresztkunyhónál (LM) 10:00-18:00 óráig. Megközelítés a Bulletinben lévő térkép szerint. Keresztkunyhónál a parkolás az út északi szélén lehetséges.

Egészségügyi ellátás: A célokban (egyes napokon a terepen is) elsősegélynyújtás, orvosi ellátás biztosított. Ezen kívül a WMOC-n és a kísérőversenyen résztvevők a verseny idején kívül a 06-30-300-7684 számon működő egészségügyi diszpécser szolgálattól kaphatnak tájékoztatást Pécs városban az egészségügyi ellátás lehetőségeiről és helyéről. 

Óvoda: Minden nap a verseny ideje alatt gyerekek 10 éves korig a verseny-óvodában elhelyezhetők. Ha még eddig nem jelentkeztek, az info@wmoc2011.hu e-mailre jelezzék, vagy legkésőbb a jelentkezésnél.

Egyéb információ: www.wmoc2011.hu, e-mail: info@wmoc2011.hu 
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