Hegymászás
Erőss Zsolt Mátrakeresztesen

Október elsején koradélután Erőss Zsolt, Mécs László, Kollár Lajos  Himalája hegymászók részvétele mellett egy öt kilométeres gyalogtúrával veszi kezdetét az a találkozó melyet Mozgásvilág.hu Virtuális Sportklub szervezésében a Mátrakeresztes melletti Hidegkúti Turistaház környékén bonyolítanak le. A gyalogtúra gulyáspartival és beszélgetéssel folytatódik, majd este fél hétkor video vetítésre kerül sor : A Magyarok a világ nyolcezresein” címmel, ahol Erőss Zsolt, Mécs László , Kollár Lajos legutóbbi expedíciójukról tart exkluzív élménybeszámolót.
A híres hegymászó trió nem titkolt célja a sportolásra, mozgásra  való felhívás, a tömegsport és életmódsport népszerűsítése az ország határain belül és azon kívüli is. Ezt szolgálja a hét végi mátrakeresztesi rendezvény is.
A Hidegkúti turistaház gyalogosan Mátrakeresztes Zöld Sas büfétől a sárga sáv turistajelzésen erős szintemelkedés mellett egy 3 km-es gyalogtúrával közelíthető meg. Gépjárművel Fallóskút után a erdészeti úton a Kaszab rétig onnan a jobbra leágazó földúton további 3 km megtétele után érhető el a turistaház.
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