SCORE PÁLYA
A “score” rendszer alapvetően egy pontbegyűjtő rendszer, de bizonyos sajátosságokkal. Olyan sorrendben gyűjtitek be a pontokat ahogy akarjátok! Nem kötelező minden pontot megfogni, annyit gyűjtötök be amennyihez kedvetek van!
Minden pontnak van egy szám értéke, és a verseny értékelése ezeknek az értékeknek az összeadása alapján történik. Ugyanakkor van egy kiszabott szintidő, amit ha túllépsz, akkor pontlevonást kapsz! A Pontok értékei 10, 20, 30, 40 és 50 (ezek a térképen is meg a szimból utolsó oszlopába is be vannak írva), a büntetés viszont -30 minden megkezdett késett perc után.

Az időt azért mérjük, hogy egyrészt leellenőrizzük a szintidő betartását, vagy ha késtél, akkor meghatározza a büntetés mértékét. EZÉRT NAGYON FONTOS ÓRÁT HOZNI A VERSENYRE!! Ha két vagy több versenyző ugyanannyi pontot ért ér el, akkor az idő is számít, de csak akkor! 
Pl: A 440 pontot begyűjtött versenyző nyer 430 pontos előtt akkor is ha az utóbbi rövidebb időt futott!  Azonban ha mindkettőjüknek 440 pontja van, akkor az ér el jobb helyezést, aki rövidebb idő alatt futott be ugyanannyi pont értékkel.
Jótanács: nem szabad fejvesztetten elrohanni az elején! Ezt a típusú versenyt azok szokták nyerni, akik megtervezik az optimális útvonalat a pontok között, és azzal is tisztában vannak, hogy az adott szintidő alatt milyen messzire tudnak elfutni, és onnét időben visszaérni! A büntetés direkt szigorú, hogy gondolkodásra ösztönözzön!
Sok örömöt, élvezetet és szerencsét kívánunk ehhez az itthon új versenyformához!! 
