 Õsforrás Kupa 2011 

Angol “score” verseny
3Sz/43. – Park 17. 
Versenykiírás 

A verseny időpontja: 2011. november 30. szerda 

Rendező: Budai Õsforrás/Postás SE 

Versenyközpont: Margitsziget – szemben a Palatinus fõbejáratával a buszmegálló mögött.
A verseny formája:  3SZ edzőverseny, nem rangsoroló, angol “score” rendszerü limitált idõs pontbegyüjtõ verseny.   Lásd csatolt tájékoztatót!!  
Nevezés: A helyszínen 12 órától 15.30-ig, díja: 400 Ft, 18 éves korig és 65 év felett 200 Ft. 

Előzetes nevezéseket szívesen fogadunk elektronikus levélben a  jzgrant@yahoo.co.uk  címen (dugókaszámot kérjük megadni). 

Tervezett „0” idő: 12 óra 30 perc, utolsó rajt 15 óra 30 perc. Rajtolás folyamatosan, tetszés szerinti időben. Mivel a nap 15.55-kor nyugszik, késõi indulók hozzanak lámpát!
Térkép: 1:4 000 méretarányú, ISSOM jelkulcs szerint, digitális nyomtatású, A4-es formátumú, mindkét oldalra nyomtatva. Északi fél egyik oldalon, déli a másikon. Pár centi fedés középen. Minden pont száma és pontértéke (más színnel) a térképen is rá van nyomva. A kartonon a pont számával megegyezõ kockába kell szúrni.
Időmérés: A SPORTident dugóka az idõméréshez kell, egyébként kartont és szúróbélyegzõt használunk. SPORTident dugóka a helyszínen bérelhető 200 Ft-os áron, plusz kaució, melyet a dugóka leadásakor visszakap a bérlő. 

Kategóriák: Férfi junior, felnõtt, szenior és női junior, felnõtt, szenior. 

Pálya: egy “score” pálya (lásd mellékletet!), szintidõ 30 perc. Aki akar, kimehet másodszorra is, de ahhoz másik dugókát kell bérelni és az eredményt külön értékeljük.
Pályakitüzõ: Grant Júlia
Megközelítés: 26-os autóbusszal  Nyugatitól vagy a 4-es/6-os villamossal, majd gyalog a hídtól. Kocsival nem ajánlatos, mivel csak az Árpád híd felõl lehet behajtani és a parkolás elég drága.
Csomagokat, slusszkulcsokat sátorban megőrizzük! 
Egyéb: Eredményhirdetést a helyszínen nem tartunk, eredménylisták az interneten lesznek közzétéve, a verseny után. 

A versenyen mindenki a saját felelősségére indul. 

Mindenkit szívesen várunk és mindenkinek jó versenyzést kívánunk! 
