Talpon maradni!

Meg mondom őszintén, hogy a TV népszerű játékáról, a Maradj talpon! elnevezésű játékról jutott eszembe ez a cím.

De nagyon aktuális ez a TÁJOLÓ-ra nézve is. Hiszen évek óta a szűkös anyagi eszközök miatt éppen hogy csak meg tudjuk jelentetni a lapot. Pályázatokon évek óta nem nyertünk semmit, az előfizetők száma pedig évről-évre csökken. De egyáltalán szükség van egy ilyen lapra? Hiszen a versenyekről minden információ beszerezhető az aktuális honlapokról és ez még külön pénzbe sem kerül. Nem tudom, hogy ki hogy van vele, de én nem szeretek cikkeket olvasni a képernyőről. Pedig higgyétek el, a Tájoló hasábjain az országos bajnokságokról, nagyobb versenyekről érdekes, színes beszámolókat olvashatsz. Sőt akár melyik OB teljes eredménylistáját is megtalálod. Én úgy hiszem, hogy a mai versenyzők jelentős része nem gondol arra, hogy évek, évtizedek múlva egy mozdulattal leveheti a polcról az aktuális Tájolót és kis lapozgatás után megtalálja a keresett beszámolót, vagy OB eredményt. Nem mondható el ez a mai digitális nyilvántartásról, hiszen az MTFSZ honlapján is csak a 2000 után rendezett versenyek eredményeit lehet elérni, de aki saját gépén vagy adathordozóján próbálja tárolni a „múltat”, nem biztos, hogy hozzáfér az eredményekhez. A technika fejlődése rohamos, az adathordozók, a programok állandóan változnak, sok esetben egy régebbi adathordozót meg sem tudunk nyitni, a mai gépeken már egy floppyt sem lehet bedugni. Az emberek többsége a frissítéssel nem foglalkozik, de az egyes szervezetek sem sokat törődnek ezzel, így elvesznek a régi információk, feledésbe merül a múlt.
Az idén 30. évfolyamába lép a Tájoló, de nem vagyok meggyőződve arról, hogy lesz 31. is. Hogy legyen, annak egyetlen feltétele van: több előfizető kellene, hogy kompenzálni tudjuk az ismét emelkedő nyomdai és postai költségeket. Az előfizetési díjat az idén nem emeltük, de tavaly is csak minimális korrekció volt. Így továbbra is 5000 forint.
Várjuk az előfizetéseket, amelyet a tavalyi utolsó számban lévő csekken vagy átutalással lehet befizetni. ((AXA Bank,  Számlaszám: 17000019-12846995 Budapesti Tájfutók Szövetsége).

De elő lehet fizetni a hétvégi Szenior találkozón és a Ripszám Henrik emlékversenyen is, vagy a Budapesti Tájfutók Szövetségében  kedden és csütörtökön 16-19 óra között.

Schell Antal

Ha szeretnéd elmondani a véleményed erről, írjál a levelező listára, de ha komolyabb javaslataid vannak, küld azt el a tajolo1@t-online.hu címre!
