Árnyékra vetődött az erdőjáró

Válas György elítéli Tornai Szabolcs (márc. 17., Hétvége, 2 o.) költői fordulatokkal színesített rajongását,  amivel érzelmi oldalról közelítette meg a tájfutást. A vadász és a természetjáró becsmérlését olvassa ki a sorokból ahelyett, hogy szövetségest fedezne fel mindazokban, akik nem gazdasági haszonszerzés, hanem a természet iránti érdeklődés, sőt annak kifejezett szeretete miatt vágyakoznak az erdőkbe. A szerzőnek sajnos igaza van abban, hogy hazánkban nincs „vadon”. Az erdő mindenütt magán viseli az ember keze nyomát. Legyenek azok ácsolt vagy hegesztett magaslesek, terepjárók számára kidózerolt vadászösvények, vagy a nagyüzemi erdőgazdálkodás szükségszerű nyomai.
Szeretném megnyugtatni, hogy akiknek az erdő csak „futópálya” azok nem igazi tájfutók. A víziszonyban szenvedőből nem lesz úszóbajnok. Az igazi tájfutó csak akkor érhet el eredményt, ha otthon van a természetben, ha közösségben él a bokrokkal, a köves oldalakkal, a kidőlt fákkal. Ugyanúgy, ahogy a vadász elől futva menekülő őz vagy szarvas is.
Jómagam háromszor jártam végig a nagy Kék Túrát, természetjárónak is mondhatnám magamat. Egy idő után már nem vonzottak a teherautókkal kijárt jelzett turistautak, a szemetes, szétvert pihenőhelyek. Szívesen olvasom a térképet és a járatlan útról is szeretek letérni. Ezért veszek részt tájfutó versenyeken, ahol sok hasonló elkötelezettségű sporttársat ismerhettem meg. Élénk közösségi élet részese lehetek, ami biztonságot is ad hobbim űzéséhez. A hosszú előkészítéssel megrendezett, engedélyeztetett tájfutó versenyeken nem kerülhetek lőtávolba, vagy összetűzésbe fatolvajokkal.

Válas György, kérem bocsássa meg, hogy szeretjük a tájfutást. 
Bozán György Budapest
