
Dr. Vízkelety László (Vizes) a természetjárás számos változata közül mindig a sportteljesítményt, az értékes versengést helyezte előtérbe. Hat évtizedes edzői, szakosztályvezetői, választott szövetségi irányítói munkájával, továbbá sportoktatói és szakírói tevékenységével óriási szerepet vállalt a magyarországi tájfutó sport létrehozásában és magas szintre emelésében.

Az 1949-ben általa megalapított szakosztály a következő évben már meg is nyerte az első tájékozódási országos csapatbajnokságot, természetesen az ő csapattagságával. Innentől indult edzői pályafutása: csapata 1956-ig minden esztendőben a dobogó valamely fokán állt az országos bajnokságokon, és az első három egyéni tájékozódási országos bajnok is közülük került ki: Thuróczy Lajos, Zomotor Ádám és Hermann Imre. A Lokomotívot felváltotta a Bp. MÁV Ig., és népes szakosztály vezetése hárult rá. Továbbra is klasszis versenyzőket képzett: elég csak Bozán György és Vajda Géza nevét említeni. Kihagyás nélkül 39 éven át vállalta a Vasutas Kupa elnöki teendőit, s kivételes szervezőképessége révén ez a verseny a hatvanas-hetvenes években nem csak a hazai, de egész Közép- és Kelet-Európa legrangosabb tájfutó rendezvényei sorában is előkelő helyet foglalt el.

Az MTSz keretében a versenybizottság tagjaként részt vett az első versenyszabályzat kidolgozásában, majd 1962-től egészen 1989-ig a BTSz és a BTFSz elnökségi tagjaként az edzőbizottságot vezette. Előterjesztése nyomán 1963-ban a TF felvette a tájékozódási futást az általa elismert versenysportok közé. A TF edzőképző tanfolyamának szaktáborait évente vezette. Az edzőképzésben nagyon hiányzó szakanyagok kiadását is megszervezte, létrehozva a tájékozódási futás kiskönyvtárát 9 kötetben.

Páratlan aktivitására jellemző, hogy amikor 66 éves korában visszavonult a tájfutásban betöltött tisztségeiből, elvállalta a Magyar Sportturisztikai Szövetség üv. elnökségét, s ezzel egy újabb turisztikai szakág, egy mára rendkívül népszerűvé vált önálló zöld sport, a teljesítménytúrázás felfuttatásában szerzett érdemeket. 


Túl a nyolcvanon, sziszi-fuszi gyűjtőmunkával értékes tájfutó kiadványokat hozott létre:

Ki kicsoda a magyar tájékozódási versenysportban,

A Budapesti Tájékozódási Szövetség 50 éve,
35 éves a Magyar Tájékozódási Futó Szövetség.
