Négyesben voltunk a WMOC 2012-ön, Keszthelyi Ildi, Magyar Janó, feleségem Jenei Margit (Gitta) és én. Maga a verseny élmény dúsan telt el. Július 7-én véget ért. 
Jó hangulatban boroztunk este, majd másnap reggel korán, 7 órakor sikerült elindulnunk haza.    Bad Harzburg felé indultunk, mert meg akartuk nézni a város határában levő vízesést és kőbányát. Tankolás után Halle, Lipcse felé utaztunk. 2 rövid szünet, majd egy hosszabb kávézás után 11 óra magasságában mentünk el Drezda mellett. Egy enyhe emelkedőn húztunk felfelé, amikor valami nagyon furcsa hangot hallottunk. Magyar Janó jött rá, hogy ez defekt lehet. Kitette a vészvillogót és lehúzódott jobbra. Majd mondta, hogy nem is bír továbbmenni. 

Kiszálltunk, elővettük a háromszöget és hátra szaladtam vele, kitettem. Ekkor láttam, hogy a Pirna felé vezető lekanyarodásban vagyunk, ott is 2. lekanyarodó sávban, ami kb. 120 méterrel mögöttünk nyílt az 1. lekanyarodó sávból. Vagyis itt 4 sáv volt, de leálló sáv nem. Csak egy keskeny, kb. 1 méter széles kifelé lejtő, erősen felázott földsáv, mellette egy meredeken, legalább 45/50 fokban emelkedő kb.6/7 méter magas domboldal. Néztük, hogy a földsávon nem férne el teljesen a kocsink (VW Saran), de ha valahogy, a domboldalra kicsit ráállnánk, akkor sem tudnánk megemelni az autót, mert az emelő elsüllyedne a talajban. Mivel a bal hátsó kerék durrant ki (a felni szét is vágta), a bal oldalt fenn kell hagyni az úton, hogy emelni lehessen. Viszont félő, hogy a jobb oldal annyira megsüllyed, hogy felborulhat az autó. Ezért úgy döntöttünk, hogy itt maradunk. A háromszöget ugyan nem lehet a kötelező 100 méterre elvinni, mert akkor a 3.ból a 4. sávba kihajtóktól csak 20 méterre lesz, nyilván nem lesz idejük észrevenni, visszamenni a sávjukba, elütik. Ezért maradt itt, a rendőr által később megmért 62 méterre. Viszont én melléálltam (a zöld mellényben),hogy visszatereljem a 3. sávba a nem eléggé figyelőket. Ez működött is.

Vártuk az ADAC szolgálatot, mivel nem tudtuk levenni a kereket. Mindét szerszám el volt repedve, leugrott a csavarról. Janó előreszaladt a segélyhívó telefonhoz. Megígérték neki, hogy azonnal indul a kolléga. De nem jött. 

Már legalább fél órája vártunk, én a háromszög mellett, Ildikó mögöttem kb.10 méterre a domboldalban és Janó meg Gitta – sajnos – az autó jobb oldalánál, a nyitott oldalajtóknál szöszögtek valami nem tudom mit. (Ők meg nem emlékeznek már rá…)
Egyszer csak láttam, hogy az előtte menő autó mögül kijön a 4.sávba egy világoskék autó és gyorsít. Szerintem alulról akart előzni. Vadul integettem neki, hogy menjen vissza a 3.sávba, de csak döngetett legalább százzal- száz hússzal és simám elütötte a háromszöget. Én félreugrottam és hátra fordulva kiabáltam, hogy „vigyázzatok”. De az már bele is durrant az álló autóba. Kormányzás és fékezés nélkül.

Láttam, hogy Janó jobbra elpörög az árokba, az autó vagy 40 métert előre repül, gurul és a korláton átesve végre megáll. A Mazda 3 (mert ez volt a világoskék autó), keresztbe fordulva megáll a 4. sávban, de nincs eleje. De nem láttam, hogy hol van Gitta?

Kétségbe esettem szaladtam előre, elmentem Janó mellett, aki az kérdezgette, hogy

· Mi történt, mi történt?

Keszthelyi Ildi odaszaladt hozzá és foglakozott vele. Én még mindig nem láttam Gittát. 
· Talán valamelyik autó alatt van? 
De akkor elértem a Mazdához és megláttam őt a Mazda előtt, az úton, valami egészen furcsa, kifacsarodott testhelyzetben.

· Úristen, él egyáltalán?

Nem láttam, hogy lélegezne, nem mozdult, nem hallottam a szívverését. Nem tudtam mit tegyek. Ekkor ért oda Ildikó és szólt, látja, hogy megmozdult. Valóban, próbált mozogni, elfordulni. Odaértek közben a megállt autók utasai és azonnal segítettek. Kértek tőlem valamit, amit a feje alá tudunk rakni. A pulóverem volt kéznél, azt tettük alá és ekkor valami egészen sűrű vér folyt az orrából. Próbált valamit mondani is, de nem volt eszméletén. Valami takaróval árnyékot tartottak neki és a szétrepült vizes palackok egyikéből locsolgatták az arcát, hogy hűtsék. Közben un. „biztonságos oldalfekvésbe” fordították és próbálták úgy tartani. De fájdalmai lehettek, próbált másképp fordulni, de nem akarták engedni, mert látszott, hogy nagy baj lehet. Persze többen telefonáltak a mentőknek, tűzoltóknak, rendőröknek, akik meglepően hamar meg is érkeztek. 

Közben átmentem Janóhoz, aki föl akart állni, de nem tudott, és még mindig nem tudta, hol van, mi történt. Elmentem a Mazda előtt, amiben egy idős házaspár üldögélt. Be voltak kötve, a légzsák kidurranva előttük hevert a műszerfalon. Beszélgettek egymással és a segítségükre siető németekkel. Később még azt is láttam, hogy a 83 éves „úr” kinyitja az ajtót és kiszáll, beszélget a mentőorvossal. De igazából nem ők érdekeltek.

Gittához is odajött egy mentőorvos, vákuumágyat hoztak, rágurították, majd beszálltak vele az egyik mentőbe. Janót egy másikba tették, ahol vele is intenzíven foglalkozni kezdtek. Mi ott álltunk, nem tudtuk mi tévők legyünk, mentünk egyik mentőtől a másikig és próbáltunk információt kapni az állapotukról. Kezdetben nagyon biztatóan, később egyre kevésbé szóltak hozzánk. Leszálltak a mentő helikopterek is, majd legalább fél óra múltával betolták őket, össze-vissza csövezve a 2 helikopterbe. Közölték velünk, hogy 2 különböző kórházba viszik őket. Mondták a nevüket is.

· És velünk mi lesz?

· Önöket majd a rendőrök fogják behozni a városba.

Ez nem egészen így lett, mert a rendőrök foglalkoztak ugyan velünk, de leginkább a baleset körülményei érdekelték őket. Amennyit a szegényes német tudásommal el tudtam mondani, azt elő is adtam, de mondta a helyszínelő rendőr, hogy igazi jegyzőkönyvet majd másnap, tolmács segítségével fognak felvenni. Majd ők jelentkeznek a megadott telefonszámainkon.

Rábíztak minket az ADAC 2 „lopós”autójára, akik a roncsokért jöttek. Maga a szerelő autó csak a helikopterek felszállása után ért oda, de már nem volt dolga. Hozzánk oda sem jött, eloldalgott.

Innentől kezdve működött a gépezet, a roncsokat a pirnai ADAC telepre vitték, szereztek nekünk szállást a Janóhoz közeli kórháznál, majd taxit is, amivel odajutottunk.

Viszont mi semmit sem tudtunk sérültjeinkről. 

Janóról este 7 körül tudtuk meg, hogy az ütéstől elmozdult a tüdeje, szíve, eltörött 6 bordája és most a légzésével foglalkoznak leginkább. 2 óránként szabályosan felfújják a tüdejét és közben is emelt adag oxigént kap. A fejsérülésével, medence törésével, a térdével most még nem is foglalkoznak. Bár a fejét többször megnézték CT-vel. Egy nagy vérömlenye volt, ami szépen felszívódott 1 hét alatt. 

Gittát hajnali 3/4 1-kor tolták ki a műtőből. Az orvos elmondta, hogy eltörött a 4. csigolyája az ágyéknél, azt műtötte meg, rögzítette a 3. és 5. csigolyához. A műtét jól sikerült, de az, hogy tud-e mozogni, csak akkor derül ki, amikor felébred, megmozdul. 

A bal alsó végtagja is több helyen eltört, azt csak rögzítette, később műtik meg rendesen. Ahogy a bal arccsontját is, ami nyomja a bal szemideget, félő, hogy nem fog látni vele.

A továbbiakat gyorsan összefoglalva: szerencse a szerencsétlenségben, hogy a baleset Németországban történt, remekül felszerelt kórházakba kerültek, ahol profi orvosok és nagyon odafigyelő ápolók, ápolónők kezelték őket. Janót másfél hét és a medence műtétje (egy lappal összehúzták a 4-5 centire eltávolodott csontokat) után már haza tudták hozni, igaz, hogy egy katéterrel, mert sajnos a heréire is kapott egy nagy ütést, azok rendkívül megdagadtak, elszíneződtek. A térdével csak úgy foglalkoztak, hogy kapott egy hajló térdgépet, törés nincs, a szalagokkal foglalkozzanak a magyar orvosok. Mivel közvetlen beavatkozásra most nincs szükség, saját felelősségére, hazaengedték.

Gittának pénteken (13-án) „megcsavarozták” a lábát, hétfőn (16-án) pedig megműtötték az arccsontját. Jelenleg úgy tudjuk, hogy jól tud mozogni, lát mindkét szemével, bár nem egyforma a két pupillája, ami miatt újabb vizsgálatokra, esetleg beavatkozásra is szükség lesz. Mindenesetre 26-án hazahozták és a János kórházban, a traumatológián van. Augusztus elején átkerül az Országos Rehabilitációs intézetbe.

A Mazda vezetőjéről, látásáról, ítélő képességéről csak annyit, hogy a baleset utáni héten elment a feleségével a pirnai ADAC telepre. Körüljárta a roncsot, majd kérte a kulcsokat, hogy ezzel ő hazamegy. Mint mondtam már, a kocsinak nincs eleje, motorja, első tengelye, totálkáros.

És az „úr” a 83 évével ezt képtelen felmérni. Meg előtte sajnos mást is.
