Egészségi állapot
Feleségem, Jenei Margit a baleset napjától (július 8.) a mai napig (és még várhatóan több hétig) állandó kórházi kezelésekben részesül. A kezelések rövid története a következő: több műtétet hajtottak végre rajta az Unikliniken Drezdában:

· gerincműtét: a törött 4. csigolyát rögzítették a 3. és 5. csigolyához (július 8-9.)

· bal lábát több helyen megcsavarozták, rögzítették (14 törés, július 13.)

· a bal arccsontját a helyére tették, a szemét, szemidegét rögzítették (július 16.)

A sikeres műtéteket követően még néhány napot az intenzív osztályon (58-as épület) volt, majd július 18-án este átvitték a 27-es épületben levő „normál” osztályra. Onnan a magyar biztosító kezdeményezésére július 26-án a Szamaritánus szervezet mentőjével a budapesti János Kórházba szállították. Itt az őrzőben volt augusztus 3-ig. A törött arccsontját, orrát rögzítő gipsz eltávolításán túl csak diagnosztikai vizsgálatokat végeztek itt.

Ez után felvették az Országos Orvosi Rehabilitációs Intézetbe (OORI), ahol gyógytornákkal megkezdték a rehabilitációját. A folyamat nagyon lassan zajlott, mert nagyon fáradékony volt, sokat aludt, fájlalta a hasát. Egy részletesebb orvosi vizsgálat megállapította, hogy az átélt fizikai és lelki stressz miatt gyomorfekélye alakult ki, ezért augusztus 23-án átszállították az Irgalmasok Kórházába, ahol másnap hajnali 1 órakor megműtötték. Egy kb. 1 eurós nagyságú fekélye volt.
Itt lábadozott szeptember 6-ig, majd a varratok kiszedése után visszavitték az OORI-ba..

Azóta ugrásszerű a javulása: normál módon van ébren, elvégzi a gyógytornai feladatokat, normál tempóban javul az állapota. 

Szeptember 19-én kivettek a bal lábából egy csavart (ami miatt eddig nem léphetett rá, nem terhelhette teljes testsúllyal) és most egy intenzívebb gyógytorna lehetősége teremtődött meg.

Jelenleg úgy tűnik, hogy október végéig, november elejéig kell még az OORI-ban maradnia, de ez természetesen függ a gyógyulás gyorsaságától. 

