A Palotási Tókerülő futás vendége volt

Orbán Csaba (Kabóca) paralimpikon Iroman akar lenni

Köztudott, a látássérült emberek az élet számos területén gyakran szenvednek hátrányt, ezáltal az átlagostól is több nehézséggel kell megküzdeniük. Ezalól Orbán Csaba (Kabóca) a vak futó sem kivétel, ennek ellenére Csaba több éve ismét sikerrel hódol gyermekkori szenvedélyének, a futásnak. Az idei londoni paralimpián a LÁSS 
( Látássérültek Szabadidős Sportegyesülete) színeit képviselve 3 óra 01 perc 02 mp időt futva az előkelő 12. helyen ért célba. Az igen barátságos, 41 éves, most már kétgyermekes családapa a palotási VI. Biomed Tókerülő Futás vendége volt. A szimpatikus látássérült sportolóval, akinek nagy vágya, hogy a közeljövőben teljesítse a vasemberek viadalát az Ironmant, az eredményhirdetés után beszélgettünk.
Czimer Zentai József
Néhány éve, én úgy emlékszem, a Kabóca becenevet nem a futóknál, hanem egy másik extrém sportágnál jegyeztem meg, igaz, ott az érintett Ezüsthegyi Kabócaként híresült el.

- Ne viccelj! Az is én vagyok, ugyanis a futás, az ultrafutás mellett korábban barlangászattal is foglalkoztam. Ott kaptam az Ezüsthegyi Kabóca becenevet.   
Tulajdonképpen mikor kezdődött a sporttal való kapcsolatod?

- Az általános suliban atlétaként kezdtem, elsősorban középtávokon futottam. Később rajthoz álltam a Vivicitákon, teljesítettem egy maratont, de ezt követően lehervadtam és egy jó időre eltávolodtam a futástól.
Hová vezetett az utad?
-A futást 16 évesen felváltotta egy nagy szerelem, a föld mélyének kutatása. Közel két és fél évtizedig a barlangászat határozta meg az életemet. Ma is tagja vagyok a Sztilolit Barlangkutató Egyesületnek, de közben megannyi más extrém sporttal is megismerkedtem.

Felsorolnád őket?

-A sziklamászás mellett rendszeres részvevője voltam a magashegyi túráknak, siklóernyőztem, vitorláztam és elsajátítottam a kungfut is.1991-ben barlangi túra és kutatásvezetői vizsgát tettem, majd már komoly látáskárosultként többnyire oktatással teltek az éveim. 
Nehéz ezt megkérdeznem tőled, de röviden elmondanád a látássérülésed okát?

-Én egész életemben magas dioptriájú, köznyelven mondva „szódásszifon szemüveget”, illetve később kontaktlencsét viseltem. Súlyos szembetegségem első komoly tünetei nálam 1998-ban, 27 évesen jelentkeztek. Az elkövetkező években a vakfoltjaim tovább terjedtek. A látásközpontomat teljesen elveszítettem, de mint említettem ez sem tartott vissza a barlangászattól, hegyi túrázástól. Egy közelmúltbeli orvosi vizsgálat megállítása szerint Machke 100 %-os látáscsökkenésem van, azaz orvosi értelemben teljesen vak vagyok, egyszóval perifériás látásmaradványom van, miközben igen érzékeny vagyok a napfényre.   
Mikor tértél vissza ismét a futáshoz?
Három éve májusban, 38 évesen kezdtem újra futni.  A feleségemet szeretem volna elkísérni az egyik dunántúli félmaratoni versenyre. A felkészülés során 2 óra 5 perc alatt teljesítettem a távot. Ez komolyan megdobbantotta a szívemet és azonnal vissza is rántott a hosszútávfutáshoz. Edzőt kerestem, a mai napig Lőrincz Olivér kezei alatt készülök fel a versenyeimre.  
Látássérültként, hol tudsz biztonságosan edzeni?
Családommal a fővároshoz közeli Uriban lakom, innen utazom fel általában a Margitszigetre, ahol mostanság inkább este edzem, mert így a keskeny szigetköri rekortánpályán nem zavarom más sporttársaimat és nem ütközöm össze velük. Ha napközben megyek fel edzésre, akkor inkább az Atlétikai Centrum 400 méteres pályáján körözök, monoton unalommal, melyet Olivér edzésterve alapján akár 60-szor is meg kell tennem.
…Most  mi van, hol vagy, miért némultál el?  
Bocs, elgondolkodtam a 60 körön, és azon, hogy egy másféle sportág képviselőjeként, amelyhez szintén elengedhetetlen a terepen való futás, jómagam miként tudnék teljesíteni látássérültként egy versenytávot. 
-Én, egész életemben erdőt járó ember voltam, így számomra természetes volt, hogy erdei utakon, ösvényeken fussak. 27 éves korom után, még akkor is, ha ez számomra már jóval  veszélyesebb kihívást hozott magával, mint a síkon, aszfalton való futás. Az erdőkben a turistajelzéseket nem látom, így az önálló futáshoz szükséges, hogy előtte megismerjem az útvonalat. Legtöbb verseny esetében előtte lejárom a távot, míg emlékezetemben nem rögzül minden út menti gödör, kő, dagonya, ösvénykanyar, kidőlt fa. Ez így, nagyon fáradságos, időigényes, de így biztonságosabb a későbbi versenyen való részvételem. Egy másik lehetőség az, amikor egy sporttársam besegít, elkísér a terepbejárásra és a versenyt is, velem együtt, egy itiner alapján futjuk végig. A harmadik legnehezebb módja a futóversenyeim teljesítésének, ha egyszerűen beállok az épp látóak közé és egy másik futóra „ragadva” megpróbálom vele együtt teljesíteni a távot.

A futás  újra kezdését követően milyen eredményeket értél el.
-2009-ben ötödik lettem a 48 km-es Nyolc Buckán, a Sri Chimoyi félmaratonon aszfalton 1:36:12 időt teljesítve korosztályos 3.helyezést szereztem. Sikerült teljesítenem a 70 km-es Bakony Ultramaratont is. 2010-ben aszfalton a kisbéri 100 km-es ultramaratoni országos bajnokságon 9 óra 09 perc:48 mp-es időt futottam. Az 50 km-es magyar bajnokságon 3:37:47 idővel korosztályomban a harmadik helyen zártam. Az osztrákok híres alpinmaraton versenyén Veitschben az 56,4 km 2200 méter szintkülönbségű távot 6 óra 18:09,40 idő alatt teljesítettem.
Kinek az ötlete volt az paralimpiai részvétel megcélozása?  

 Az egyik, két évvel ezelőtti januári edzésemen játszottam el azzal gondolattal, vajon látok-e én elég rosszul ahhoz, hogy esetleg indulhassak a paralimpián.  

A sors hozta úgy a további dolgokat, hogy Kriszti, a feleségem hathatós ügyintézésével elkezdte az esetleges londoni paralimpián való részvétel lehetőségének a boncolását, ügyintézését, nekem egyetlen nagy feladatot adott,  edzés, edzés és edzés! Nagyon kemény volt a kiküldetési szint (2 óra 55 perc a szerz.), de  tavaly február 19-én Sevillában Varga Jozsó kísérőmmel sikerrel ugortuk át azt a bizonyos lécet. Egy fél perccel a kiküldetési szinten belül értem célba. Sajnos Jozsó a legnagyobb bánatunkra a frankfurti maratonon éppen mellettem sérült le, így a londoni paralimpia előtt újabb bonyodalom lépett fel, nem volt meg a futáshoz kötelező, ép látású, kísérőm személye.   
Itthon még Don Dawson, - e sorok írójának igen kedves a vetélytárs neve, hisz néhány évvel ezt megelőző országos agostyáni terepfutóversenyen ő előtte nyerte meg a versenyt-majd Muhari Gábor, Szabó Imre, Rezessy Gergő, Kovács András segítette a paralimpiai felkészülésedet. Ki lett végül a kötelező futó kísérőd?
- Végül az angolok segítettek ki John Gilberttel (Angliában 2:19 perces maratoni futó, a szerz.), akivel Londonban csupán a paralimpia előtt három nappal találkoztam. Három közös edzőfutással a hátunk mögött álltunk oda a maratoni futás rajtvonalához. 
Miként élted meg az első paralimpiádat?
-Csodálatos volt az egész. Szinte mindenhol sikerült belebotlani egy magyarba. 
A paralimpiai faluban  megszokott és mindennapos látvány volt a fehér bot kopogása, a vakvezető kutya dörgölődzése, a végtag protézisek, a kerekes székek sokassága.
Hopp, Kabóca, most bizony elugrottunk egy fontos örömteli esemény mellett! Mi is történt még itthon a londoni maratoni futásod előtt három nappal?

-Igen, igen! Hát persze! A 22 hónapos kislányom után Csaba Botond pont a paralimpia megnyitó napjának estéjén látta meg a napvilágot. Ez az öröm, nekem további komoly drukkot adott a maratoni futáshoz. 
Simán sikerült legyűrnöd a 42,195 méteres távot?
-37 kilométerig nem volt különösebb gondom. Aztán hirtelen rakoncátlankodni kezdett a gyomron. Ez ugye ismerős minden hosszútávot futó számára. Akkor, csak arra tudtam gondolni, hogy ennek ellenére be kell fejeznem a versenyt, hisz én itt most a hazámért futok, a világ szeme meg rajtunk van, nem adhatom fel. Kiadtam hát magamból és a gyomromból is mindent. Lélekben igyekeztem legyűrni a még hátralévő kilométereket és csak arra gondoltam, amit édesanyám előző este mondott a telefonba: „Kisfiam, semmire se gondolj, csak arra, hogy otthon vár a két szép gyereked, a kis családod!”
A célegyenesbe érve soha nem tapasztalt jelenség ütötte meg a fülemet. Űvöltött a tömeg, verték a kordont, mint a spártaiak a pajzsukat, minden dübörgött, miközben John csak nyomta és nyomta a maga szövegét: Run ! Run ! run, Futás! Futás! Futás! 
Az  időmérő 3 óra 1 perc 2  másodpercnél állt meg, s ezzel az idővel a 12. helyezést szereztem meg.

Kinek és minek köszönhetjük, hogy egy hónappal a londoni szereplésedet követően itt vagy a VI. Biomed Tókerülő Futáson?
 -Én már korábban is nagyon jókat olvastam a tókerülő futásról, és amikor Hasznosi Norbert, a futás helyi főszervezője megkeresett, azonnal igent mondtam. Bár én az első gondolatom szerint futni is akartam, de a helyi szervezők ezúttal inkább azt kérték tőlem legyek a rendezvény protokollvendége. Köszöntöttem a részvevőket, elrajtoltattam a mezőnyöket, miközben azért csak sikerült egy kis futást is belopnom a program közé, így Szabó Mihály polgármesterrel együtt beálltunk az ovisok közé lefutni a számukra hosszú, számunkra rövidecske futótávot. Később én adtam át győztesek és helyezettek érmeit, majd húztam ki a szerencsés rajtszámok tulajdonosait a tombolasorsoláson. Nagyon jól éreztem magam itt Palotáson, úgy érzem jelenlétemmel sikerült tovább népszerűsíteni a futást. 
Egyébként is számomra nagyon kedvesek ezek a vidéki, családias hangulatú, népes táború futóversenyek. Véleményem szerint a jövő szempontjából a településnek is hihetetlenül fontos egy ilyen rendezvény lebonyolítása, mint ez a mai volt.
A helyiek nagyon hálásak lehetnek, hogy itt van a lokálpatrióta Biomed Kft., akik a pénz mellett ezúttal komoly lelkesedésüket is beleadták a sikeres futófesztivál lebonyolításába.
Végezetül megkérdezném tőled, mit tudhatunk meg elöljáróban a sportbeli terveidről?
-Most már elmondhatom, mert eldöntöttem. Négy év múlva nekivágok Riónak, de a következő két évemet elsősorban az ultra hosszúfutó versenyeknek kívánom szentelni.
A 100 km-es futásban szeretnék 8 óra alá, de inkább 7 óra közelében futni, viszont a maratoni futásban is jó lenne 2 óra 50 perc alá kerülni. 
Aztán nagy álmom valósulna meg, ha tudnám látássérültként teljesíteni a vasemberek viadalát az Ironmant. Itt a feladat folyamatosan, megállás nélkül 3800 méter úszást, 42,195 km futást, és 180 km kerékpározást jelent. Most, ennek a teljesítésére vágyok a legjobban! Ironman akarok lenni!
Fotó:  A SZERZŐ FELVÉTELE
1-3. Orbán Csaba (Kabóca) közreműködése mellett vehették át az érmeket az idei tófutás győztesei és helyezettjei.
2-3. A paralimpikon hosszasan elbeszélgetett a versenynek nevet adó Biomed kft képviselőivel is
