Meghívó

Tisztelt Sporttársak!

A Szegedi Bokorugró TSE szeptember 21-22.-én kétnapos tájékozódási futóversenyt rendez Öttömös körzetében, aminek első napja a Dél-alföldi nyílt regionális nappali egyéni bajnokság (az egykori megyei B fokozatú bajnokság megfelelője). A térkép új (készítője Hajnács Tamás), a terepen még sohasem volt tájékozódási futó verseny.

40 évvel ezelőtt jelent meg az első színes megyei térkép (Ányási-sziget), amelyet egy kissé ’izzó hangulatú’ megyei egyéni bajnoksággal avattunk 1973. szeptember 29-30.-án.

Az idei bajnokság szervezői úgy döntöttek, hogy a 40 évvel ezelőtti bajnokság térképkészítőit (Mándoki József, Frányó Ferenc), versenybíróságát (Dr. Tóth Imre, Bódy László, Novai György, Szilágyi György, Pásztor Imre) és a versenyen indulókat (lásd melléklet) meghívják az idei bajnokságra, azon díjmentesen részt vehetnek a számukra megfelelő kategóriában.

A verseny Kiírása a nyár közepén jelenik meg, és elérhető lesz az egyesületünk honlapján (http://www.bokorugrok.sport.hu).

Az akkor indulók névsorát böngészve szomorúan látjuk, hogy bizony sokan eltűntek a tájékozódási futás bűvköréből. Azért arra kérjük azon Sporttársainkat, akikhez eljut ez a meghívás, hogy segítsenek az érdekeltek értesítésében.

Természetesen azokat a volt versenyzőket is szívesen látjuk, akik az 1973-as bajnokságon nem vettek részt. Itt az alkalom, hogy ismét bekapcsolódjanak e szép sportágba (kor nem akadály).

Addig is nézegessék az egyesületi honlap Sporttörténet menü pontját, ahol sok érdekesség található a megye tájékozódási futó sportjáról.
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