Edzői Konferencia - 2014

Február 1-én nagy sikerű tájékozódási futó edzői konferenciát szervezett az MTFSZ Marketing és Kommunikációs Bizottsága valamint Élsport és Edző Bizottsága.
A budapesti ELTE sporttelep (a BEAC segítségének köszönhetően) megfelelő helyszínnek bizonyult, az ország minden térségéből viszonylag könnyen elérhető volt.

Részben ennek is köszönhető a jelentős számú résztvevő (több mint 70), valamint a neves előadói gárdának. A megjelent edzők, érdeklődők – szinte minden generáció képviseletében – színvonalas, érdekes, a sportág legújabb fejleményeit is bemutató előadásokat hallgathattak meg.
Elsőként dr.Lantos Zoltán „Az egyéniség szerepe a fizikai felkészülésben” témát járta körül.

Többek között bemutatta a különböző versenytávok eltérő igénybevételét, valamint az azokra való felkészülési lehetőségeket.

Utána az időközben megbetegedett Less Áron interneten keresztül tartotta meg előadását a tájfutás nemzetközi helyzetéről, az utóbbi 20 év változásairól. A sportágban előttünk járó több ország viszonyainak bemutatásából remélhetőleg hasznos következtetések vonhatók le a hazai helyzet javítása érdekében.
A harmadik előadást Horváth Magda tartotta, „Versenyzők pszichikai felkészítése, technikai formába hozás a tét versenyek előtt” címmel, amin belül elsősorban a mentális felkészülésre, a koncentrációra fókuszált, kiemelte a terep- és versenyelemzések fontosságát.

Ezt követően dr. Dosek Ágoston előadásában színes, élménydús, saját tapasztalataival is fűszerezett javaslatait mutatta be az edzések tervezéséhez, melyhez a megfelelő élettani hátteret is felvázolta.
Mivel az eddigi előadók elsősorban az élsport kérdései vizsgálták, éppen itt volt az ideje Fehér Ferenc előadásának, aki a kezdőktől a haladókig terjedő intervallumon mutatta be a tájfutók elméleti képzési, fejlesztési lehetőségeit, jól használható gyakorlatokkal, feladatokkal is kiegészítve azokat.

A jelenlévők nagy érdeklődéssel hallgatták meg Viniczai Ferenc beszámolóját az ország egyik legsikeresebb klubja, a PVSK és a baranyai tájfutás múltjáról, jelenéről, működési szerkezetéről.
A záró előadást Dénes Zoltán tartotta, melyben bemutatta az OCAD program lehetőségeit a térképes edzések segítésében.

Az előadások mindegyike sok hasznos információval szolgált a jelenlegi és leendő edzőknek, amit köszönünk minden előadónak.

A jól sikerült konferencia előkészítő, levezető és szervező munkájáért külön köszönet illeti Paskuj Mátyást és segítőit, akik a részletekre is odafigyeltek.
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