Vizsla Kupa 2014.

Összetett eredmény

Az idei 7 forduló alapján a következő módon számítjuk a helyezési számok alapján. Az elmúlt évben kialakult pontszámítást folytatjuk. 

Az egyes pályákon különböző értékeket adunk az utolsótól emelkedve: 

Rövid könnyű: 1-2-3-4- … 

Hosszú könnyű: 4-5-6-7- … 

XS: 8-9-10-11- …

Rövid technikás: 8-9-10-11- …

Hosszú technikás: 15-16-17-18- …, de a győztes legalább az RT győztes pontszámát kapja, és ebben az esetben csökkenő pontszámot kapnak a többiek: a 2. 2-vel kevesebbet és onnan 1-1- ponttal csökkentve helyezésenként. 

XL:   20-21-22- …, de a győztes legalább a HT győztes pontszámát kapja, innen ugyanúgy, mint HT

Edzőpályák (folyosós, ablakos, domborzatos térképpel, memória): 20-21-22- …, de a győztes legalább a HT győztes pontszámát kapja, innen ugyanúgy, mint HT

MTBO, tájbringa: 8-9-10-11- …

A győztes mindig a második+2 pontot kap.
Az XS a tavalyi szenior technikásnak felel meg (az 1. fordulóban még szeniornak írtam ki), de bárki indulhat rajta, aki elsősorban életkori vagy egészségügyi okból technikás, de igen rövid pályát szeretne. Aki például még csak könnyű pályákon indult, itt kóstolhat bele a technikás feladatba, ha már nehezebbet szeretne. 
Az év során személyenként összegződnek a pontok, bármelyik pályán teljesítette. Egy versenyen – több pályát teljesítve – többször is szerezhető pont.
Kategóriák: az éves értékelés hat életkori kategóriában történik:

18. évig: ifjúsági női(IN) és ifjúsági férfi(IF)

Felnőtt (21-35-40. korcsoport, 21-44 évesek) FN/FF

Szenior (45 éves kortól) SN/SF

Mindenki abba a korcsoportba az tartozik, amelyiknek megfelelő életkort az adott naptári évben betölti
A pontértékelésbe csak az egyedül indulók számítanak bele, a csoportosan vagy kísérővel résztvevőket nem tudjuk értékelni. 

Összetett díjazás: a 7 verseny alapján, az idei év végén is, a szerzett pontok összeadásával a hat kategóriában a győztesek kupát, a II-III. helyezettek tárgyjutalmat kapnak. 
