Felhívás térképkiadóknak és -készítőknek

Köszönjük a térképek készítőinek és kiadóinak, hogy eljuttatták kiadványaikat a Térképtárba! A leadott térképekből két példány az Országos Széchényi Könyvtár térképtárába kerül és további közgyűjteményeknek is juttatunk belőlük.
A nyomdában (hagyományos ofszet nyomdagépen) készült térképekből 20 köteles és 20 további példányt gyűjtünk. A második 20 példányért bruttó 100 Ft/db térítést tudunk adni, ezt az összeget (az MTFSz kérése szerint, már a most gyűjtött tavalyi térképekre is): Ábel Térképészeti Kft. 1089 Budapest, Visi Imre utca 14. címre kérjük számlázni.

A térképkiadási gyakorlat megváltozása miatt az új vagy javított, digitális (technikával készült) térképeket is hangsúlyosabban kell gyűjtsük. Különösen az Országos Bajnokságok és az újonnan térképezett területek lapjai fontosak, kérjük, ezeknek leadását pótolja az előző évekből is, aki még nem tette meg. A digitális térképek esetén a legnagyobb területet ábrázoló kivágatból 10-30 példányt kérünk, ebből a 10 példány feletti mennyiség számlázható. A többi kivágatból legfeljebb 5 félét, fajtánként 5–10 példányt kérünk. Ha csak 2–3 kivágat fedi le a teljes térképezett területet, mindből jöhet a 30 db.

Azoktól a versenyrendezőktől, akiknek túl nagy megterhelést jelent a fenti mennyiség beküldése, a Térképtár átvállalja a nyomtatást. Ez esetben a térképfájlt kérjük (lehetőleg a versenyre előkészített formában), elsősorban pdf-et, de bmp, jpg vagy ocd is jó. Természetesen a fájlokat bizalmasan kezeljük és kérésre megsemmisítjük (a nyomtatás után).
Bizottságunk kéri azokat a „térképtulajdonosokat”, akik díjfizetés ellenében engedik át a térképhasználatot a versenyrendezőknek, hogy a Térképtárnak leadandó térképek esetében tekintsenek el a nekik járó térítéstől.
Szívesen fogadjuk valamennyi szakág térképeit is a gyűjteménybe, kérjük a szakágvezetőket, hogy egyedi megállapodások megkötése érdekében keressék meg Bizottságunkat.
A térképeket az MTFSz, BTFSz irodába, Elnökségi ülésekre (Mihók) vagy más térképtárosnak kérjük minél előbb eljuttatni!
A számlákat küldhetitek a térképekkel együtt,  vagy külön a számlázási címre (az én címem ugyanez), de NE ajánlott levélben, csak simán.
A térképeket február 20-ig kérjük, a számlákat március 15-ig tudjuk befogadni.
A 2014-ben leadandó példányszámot és elszámolási módot áprilisban tesszük közzé.

Térképgyűjtőknek

A Térképtár Bizottság idén is összeállítja a tavalyi térképcsomagokat, ez remélhetőleg minél több digitális térképet is tartalmazni fog. Átvehető az MTFSz közgyűlésen (március 8.) és utána, egyeztetett módon. Árak kb. a tavalyiak, meglátjuk, mennyi térkép jön össze. Részletek a tájfutó levelező listán, aki más értesítést kér, jelezze!
Ez a csomag új előfizetőknek is rendelhető, de ettől az évtől kezdve nagyon pontosan beállítjuk a gyűjtendő példányszámot, ezért a tavalyi csomag átvételekor a 2014-es térképekre is be kell fizetni 5000.–Ft előleget. Jövőre már csak azok kapják meg a (2014-es) térképeket, akik 2014. március 31-ig az előleget befizetették.
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