Javaslat a 2007. évi Tájfutásért éremmel díjazandó személyére

Mint volt díjazott, edző, versenyző, versenybíró és kuratóriumi elnök az alábbi rövid indoklás mellett szeretnék javaslatot tenni 2007. évi Tájfutásért érem díjazott személyére.

A javasolt személy köztünk van meg nem is. Dolgozott a sportágunkért –sokat- és ma is jelen van ténykedésével a sportágunk minden területén. Így a válogatottban, versenyrendezésekben, edzői munkában, és minden területen. Ő egy összetett személyiség. Nyert serdülő EB aranyérmet váltóban, indult ifjúsági, junior és felnőtt világbajnokságokon, térképet javított, gyerekeket nevelt, csapatot épített, közösséget formált. Életpályákat indított el. Kezdetben edzősködött és csak ezt követően ért el nemzetközi sikereket sporteseményeken: Sátrazott vagy éppen tornaterem talaján töltötte és még ma is sokszor ott tölti a versenyek közötti éjszakáit. A kilencvenes évek végén rendezett Hungária Kupán még csak eredmény kirakással töltötte az idejét, a múlt évin viszont már a legnagyobb feladat nyomta a vállát, a pályák felvezetését és bontását bonyolította. Sőtér Janó említette a verseny után, hogy igazán szerencsések vagyunk, és minden dicséretet megérdemel a munkája.
Ó, majdnem elfelejtettem megemlíteni, -,hogy még zavarosabb legyen a leírásom- a számítástechnikához is konyít valamicskét. Honlapokat szerkeszt, és sportágunk információit tartja karban. Szeret bulizni, de oda is csak bokorugrókat verbuvál maga köré.

A javasolt személy több mint egy „ember”, Ő inkább egy „csapat”.
A múltat meghatározó, a jelent formáló és jövőt biztosító.

A teljesség igénye nélkül az AA, AM, HN, TE, DZS, KB, KB, KO, KO, KSZ, PD, PZS, RK, SÉ, SzT, SzZ, VG, VP és még sokan mások monogramjait összekapcsoló személyt és csapatát szeretném javasolni a 2007. évi érem díjazottjának. 


A szövegdobozban található a javasolt személy.

(Súgó: meg kell változtatnia szövegdoboz kitöltő színét. Pl. Szövegdoboz kijelölését követően a Formátum/Szövegdoboz…. Kitöltés menüpontban, vagy ha az alsó soron látható a rajz eszköztár-sor, akkor annak közepén a festékes kancsó segítségével.) 
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