„Svéd-dán” nyílt tájékozódási edzés                                                           2014-09-21, vasárnap 10-től 13 óráig. (Virágvölgy) 
Edzőverseny 
Németh László emlékére  
Edzésközpont 
a Gyermekvasút Virágvölgy állomásán. Vonatindulások Hűvösvölgyből: 9:15, 10:00; 10:45. Vagy elérhető a 21A busszal (vagy autóval) Normafáig majd a székelykaputól a kék ¾-kör jelzésen 600 m-re bója az állomás lejáratánál
Pályák
 Zöld-pálya: 1800 m/ 70 m szint, a pálya tiszta szálerdőben halad, 
maximum 85 m-es svéd- és 190 m-es dán átmenetekből áll

Kék-pálya: 3300/130 m,  95%-ban tiszta szálerdőben halad, max.
170 m-es svéd- és 250 m dán átmenetekből van kialakítva. 
Piros-pálya: 5300/230 m, a pálya 90%-a tiszta szálerdőben fut és max. 255 m-es svéd-, és 300 m-es dán átmenetek alkotják.
Nyílt:  2600 m-es, hagyományos tájfutó tanpálya, időméréssel. 
A svéd-/dán- pályákon ponttól-pontig térkép nélkül, memorizálva kell haladni Csak a rajtban és az ellenőrzőpontokon található a következő átmenetet tartalmazó térkép „dán”-pályán, illetve irányt-távot mutató rajz (vaktérkép) a „svéd”-pályán. Ha mellé ment, akkor vissza kell térni az előző ponthoz. A hosszú pályákon az átmenetek összetettebbek, ezeket célszerű szakaszokra bontva memorizálni és lefutni.  
Nyílt edzés
Felszerelés: irány- és távmérésre alkalmas tájoló, továbbá SportIdent (SI) időméréshez. Kölcsönözhető, 200 Ft + igzlv.  A pályák közül az átmeneteik átlaghossza alapján kell választani, így pl. kezdőknek a max. 85 m-es „svéd”-átmenetes zöld pálya ajánlott! A bemelegítéshez rendelkezésre áll egy „svéd”-dán” bemutatópálya is, ahol a lépésszám/100m is ellenőrizhető (távmérés). 
A méretarány 1:6.000 (Azaz ami egy cm a „dán” térképen vagy egy „svéd” vaktérképen, az egyaránt 60 m a terepen.)   
Az első futam
költsége 600 Ft, a további futamok díjmentesek.
