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Regionális rangsoroló, nappali, egyéni, rövidített normáltávú tájfutóverseny

Helyszín: Vadaskert, Macis parkoló
Rendező: Vizsla SE
Elnök, pályakitűző: Hegedűs Zoltán
Ellenőrző bíró: Kéki Miklós
Versenyközpont: Görgényi u. végénél lévő Macis parkolónál 
Megközelítés: tömegközlekedéssel (11. busz) vagy autóval a Törökvész út végéig, majd gyalogosan vagy autóval a Görgényi úton 800 m a parkolóig.

Várunk minden kezdő, haladó és rutinos tájfutót. Mindenkit az igényei szerinti pályákkal. 

Kategóriák: 
F: 21B (XL), 18B (HT), 16B (RT), 14B (XS), 15-18C (HK), 12C (RK), 35B (HT), 45B (RT), 55B (RT), 65B (XS), 
N: 21B (HT), 18B (RT), 16B (RT), 14B (XS), 15-18C (RK), 12C (RK), 35B (RT), 45B (RT), 55B (XS), 65B (XS),         Nyílt kezdő rövid (RK), Nyílt kezdő hosszú (HK)

A Vizsla Kupa éves pontszámítását a már megszokott pályák eredményei alapján végezzük. Ezért a rangsoroló kategóriákat a szokásos 6 Vizsla kupa pálya közül választottuk ki, amelyek a rangsoroló kategóriák mellett zárójelben szerepelnek.

Természetesen választhattok más pályát is, mint ami a kategóriátoknak megfelelő, de ha arra nincs indulási jogosultságotok (pl. F21-es valamelyik rövidebb pályát), akkor számotokra verseny nem rangsorol, a Vizsla kupában viszont kaptok pontot az eredményetekre. A korcsoportnak megfelelőnél hosszabb pályán bárki indulhat és ez a szabályok szerint rangsorol. 

Nevezés: a vizslase@gmail.com e-mail címen, illetve a helyszínen. 
Nevezési díj: 800 Ft, akik nevezése április 7. kedd 20:00 óráig beérkezik, azok 5 színnyomású finom rajzú térképet kapnak (mint a Bp-i Hosszútávú Bajnokságon), a helyszíni nevezőknek a szokott módon, a helyszínen nyomtatunk.

A rangsoroló versenyen kívül, de a Vizsla Kupában megszokott módon, indulhattok második vagy további pályán is 250 Ft/pálya áron.

Jelentkezés: a versenyközpontban 9:30-tól. 
"0" idő: 10:00
Térkép: Vadaskert M= 1:10 000, alapszintköz 5 m, készítették Dénes Zoltán, Vancsik Nándor és Sulyok Ábel 2014. szeptemberében
Rajt és Cél a VK 50 m-es körzetében
Időmérés: Az edzőversenyen a SPORTident rendszert használjuk, dugóka (chip) a helyszínen bérelhető fejenként 200 Ft-ért.

Öltözés a helyszínen, sátorban lehetséges. 

A befutóknak innivalót és zsíros kenyeret kínálunk. 

A versenyen mindenki saját felelősségére vesz részt.
Ez a 2015. évi 7 részes Vizsla Kupa sorozat második eseménye, az utolsó futam után az összetett pontverseny helyezettjeit az előző évekhez hasonlóan díjazzuk.

Az összetett eredménybe minden futáson szerzett pontszám beleszámít.

A legfrissebb információkat megtaláljátok itt: https://www.facebook.com/VizslaSE
Várunk szeretettel a versenyünkön, izgalmas pályákkal és jó hangulattal! 
Hegedűs Zoltán és a Vizslák

Nyílt edzések a Vizsla Egyesülettel: 

Hegedűs Zoltán (vizslase@gmail.com) minden hétfőn edzést tart az érdeklődőknek. 

Normafánál a székelykaputól indulunk 18 órakor. 

Bárki jöhet, aki futni, kocogni akar, tájékozódás-technikai edzésre van szüksége, esetleg az egészséges életmód, táplálkozás terén kér segítséget. 
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