3SZ/33 – Vezér Kupa 2015
2015. október 7.
Edzőverseny-értesítő
Versenyközpont: Móra Ferenc Általános Iskola; 1144 Budapest, Újváros park 2. 

A verseny formája: Egynapos, nappali, egyéni, nem rangsoroló középtávú tájfutó verseny.

Nevezés: A helyszínen 13:45–17:30-ig, díja: 600 Ft. Diákoknak, nyugdíjasoknak, álláskeresőknek 400 Ft, utánpótlás csoportoknak 10 fő felett -10%.
A Móra Ferenc Általános iskola tanulóinak és dolgozóinak ingyenes!
Előzetes nevezéseket, kérdéseket, szívesen fogadok elektronikus levélben az oszlovics.adam@gmail.com címen, vagy a +36204189971-es telefonszámon.

Tervezett „0” idő: 14:00, utolsó rajt 17:45, bontás 18 órától (napnyugta 18:13) Rajtolás folyamatosan, tetszés szerinti időben. 

Terep: Lakótelep parkokkal, játszóterekkel. A lakótelepen kisebb autóforgalom lehetséges, mindenki kellő körültekintéssel versenyezzen és a KRESZ előírásait tartsa be! 

Térkép: 2015 augusztusában ISSOM jelkulccsal készült, 1:4000 / 2,5 m méretarányú, vízálló Pretex papírra nyomtatva. A jelkulcs alapján tilos átmenni az áthatolhatatlan növényzettel (421), áthatolhatatlan kerítéssel (524) vagy kőfallal (521.1) és a tiltott területtel (528.1) jelölt részeken, valamint az épületeken (526.1)! 
Szimbólok a térképre nyomtatva, pótszimbólt környezetterhelési megfontolásból nem adunk. Aki le akarná vágni a térkép széléről annak ollót biztosítunk.

A térképet befutás után nem vesszük el, sportszerű versenyzést kérünk.

Időmérés: A versenyen a SPORTident rendszert használjuk; dugóka a helyszínen bérelhető, bérleti díja 100 Ft/fő (14 éves korig ingyenes). Az SI-dobozokat biciklilánccal rögzítjük.

Kategóriák: Pályánként férfi és női.

Pályaadatok:
Álmos:
3,5 km / 4,0 km / 20 ep. – 70 db


Ond:
2,5 km / 3,2 km / 13 ep. – 50 db


Örs:
1,5 km / 1,8 km /   7 ep. – 40 db

A nevezési díj fejében minden pálya tetszőleges mennyiségben teljesíthető. A pályák egymástól különböző átmeneteket is tartalmaznak, valamint az útvonalválasztás gyakorlására is alkalmasak. Érdemes lehet több pályát teljesíteni.

A különböző pályákat azonos/saját dugókával legyetek szívesek lefutni és a kiolvasáskor bemondani, hogy melyik pályát futottátok! (Többnapos versenyként lesz a kiértékelés)

Egy versenyző csak akkor kérjen plusz chipet, ha ugyanazt a pályát többször kívánja lefutni, ekkor a 100 Ft-os bérleti díjat kéretik megfizetni.

Megközelítés: A BKV 82-es trolibusz vagy 131, 144, 231-es buszok Tihamér utcai megállójától kb. 300 m. Gépkocsival parkolni az iskola déli szélén található parkolóban lehet. 
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Egyéb tudnivalók:
Kérjük, az iskola rendjére, tisztaságára fokozottan ügyeljetek! 
Rossz idő esetén a versenyközpontban az iskola épületében öltözési és zuhanyzási lehetőséget biztosítunk.
A befutó versenyzők frissítő gyanánt palackos vízzel enyhíthetik szomjukat. Repoharakat alkalmazunk. Kérjük hozzátok magatokkal a sajátotokat, illetve kérjük, hogy az általunk rendelkezésre bocsátott poharakat ne vigyétek haza magatokkal!

A kocsi kulcsokat megőrizzük.

Eredményhirdetést a helyszínen nem tartunk, eredménylisták az interneten lesznek közzétéve, a verseny után.

A versenyen mindenki a saját felelősségére indul :-)

Mindenkinek jó versenyzést kívánunk! Hegyvidék SE - MOM Tájfutó szakosztály
