Postáska 2015 - 3Sz/34.
Versenyértesítő
A verseny időpontja: 2015. október 14. szerda
A verseny formája: 3SZ edzőverseny, nem rangsoroló

Rendező: A Postás SE Tájfutó szakosztálya, és a Tájrend SE.
Versenyközpont: Városliget – a Sörsátor szomszédságában (a Városligeti körút elején, Széchenyi Fürdőtől 250 m-re DK-i irányban. GPS: 47° 30' 59.85", 19° 04' 59.95   ( Google maps link itt )
Megközelítés: A Kisföldalatti Széchenyi fürdő megállójától 1 perc séta, a Hősök terétől 5 perc. Autóval parkolni korlátozott számban a Városligeti körút elején, illetve az Állatkerti körúton, valamint a Felvonulási téren lehet. 
Csomagokat, slusszkulcsokat sátorban megőrizzük!
Nevezés: A helyszínen 12 óra 30 perctől 17 óráig, díja: 400 Ft, 18 éves korig és 65év felett 200 Ft.
Előzetes nevezéseket szívesen fogadunk elektronikus levélben a laszlo.nemeshazi@elmu.hu címen (dugókaszámot kérjük megadni).
Tervezett „0” idő: 13 óra, utolsó rajt 17 óra 30 perc, bontás 18 óra (napnyugta 18:00) Rajtolás folyamatosan, tetszés szerinti időben. A rajt a cél közelében található.
Térkép: 1:5000 méretarányú, ISSOM jelkulcs szerint 2011-ben helyesbített, 2014-ben felülvizsgált digitális nyomtatású, A4-es méretű. A térképen ferde az Észak! A pályákat előre benyomtatjuk!
Időmérés: A versenyt a SPORTident rendszerrel bonyolítjuk, dugóka a helyszínen bérelhető 200 Ft-os áron, plusz kaució, melyet a dugóka leadásakor visszakap a bérlő.
Pályák, és pályaadatok:
Rövid: 3,0 km/16 ep.
Közepes: 4,1 km/18 ep.
Hosszú: 5,0 km/23 ep.
Fontos tudnivalók:
A pályabenyomtatás sorszámozása, valamint a térképen lévő feliratok NEM északnak vannak tájolva! 
Pontmegnevezés a térképen, illetve pótszimbol a rajtban!
A Zichy Mihály úton, valamint az Olof Palme sétányom trolibuszok, illetve taxik közlekedésére kell számítani, legyetek körültekintőek, mikor ezeket az utakat keresztezitek!
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A térképen magas kerítésnek jelölt kerítéseken, illetve áthatolhatatlan falnak jelölt falakon (vastag vonal) tilos átmászni, a vékonyabbal jelölt támfalak keresztezése azonban megengedett. A focipályák körüli kerítéseken lévő kis, ca. 1m magas átjárókat megszakítások jelölik.
A játszóterekre becsukott kapukon keresztül lehet bemenni, melyeket áthaladás után kérünk ismét bezárni!

Egyéb: Eredményhirdetést a helyszínen nem tartunk, eredménylisták az interneten lesznek közzétéve. 
A versenyen mindenki a saját felelősségére indul!
Mindenkinek jó versenyzést kívánunk! 
Rendezők
