Nagytétény
Az 1950-ig önálló nagyközség, különösen most, gondosan tervezett felújítás közben, érdekes családi látogatási program.
Nagytétény nevét Árpád egyik vezéréről, Töhötöm-Tétényről kapta. A városnak a török uralom előtt magyar és szláv lakossága volt, a felszabadulásra gyakorlatilag kihalt. Mária Terézia telepített le ide németeket, akik virágzó kereskedő- és iparos nagyközséget hoztak létre. 1947-ben kitelepítették a svábokat; emléküket ma emlékkő őrzi, amely néhány pályában ellenőrző pont is lesz.
A nagyközségbe a múlt század elejétől az 1960-as évekig HÉV járt, majd villamos. Ma megközelíthető vonattal két vonalon is, és a 33-as jelzésű BKV busszal közvetlenül a Móricz Zsigmond körtérről.
Látnivalók a versenytérképen:
A jelentős rekonstrukció alatt álló főutca (Nagytétényi út) remekül érezteti egy Buda környéki jómódú sváb nagyközség hangulatát.
A katolikus templom tornya középkori gótikus eredetű, a hajója XVII. századi barokk. 
A zsinagóga mintegy 300 éves, néhány éve újították fel, könyvtár lett belőle, de alkalmanként egyházi célokat is szolgál.
A hangulatos zsidó temető nem látogatható, de a kerítésen kívülről jól áttekinthető.

Kiemelkedő látnivaló a versenytérkép keleti sarkától 200 méterre a Száraz-Rudnyánszky kastély:
A gyönyörű parkban álló impozáns barokk épületben az Iparművészeti Múzeum kiállításai tekinthetők meg. Az állandó bútor- és órabemutató mellett a nemrég megnyílt Főúri játékok - Mesélő bábok időszaki kiállítást is érdemes megtekinteni. 10–18h, 1000/500.–Ft, részletek a honlapon: http://www.imm.hu/hu/contents/239,Nagytétényi+Kastély
Nagytétény külterületén működött a múlt század kilencvenes éveiig az elsősorban akkumulátorokat feldolgozó Metallochemia. Ezt a környezetromboló gyárat elsöpörte a népharag, de megmaradt majd 100 év veszélyes hulladéka. A megoldás mérnöki körökben világhírűvé vált: a hulladékot az M6 autópálya töltésében és egy hatalmas, sokszorosan szigetelt szarkofágban helyezték el. Mindkettő rajta van a térképen, jól látható, de a szarkofág hatalmas dombja nem nyitott a közönségnek.
A versenytérképen három jó minőségű vendéglő is található:
Aquarius Hotel Vendéglő, Nagytétényi út 372.
Rozsdás Kakas Vendéglő. Szabadság u. 1. (a katolikus templom mellett).
Kastély Vendéglő. Szentháromság u. 3. (a kastély közelében).
Kellemes időtöltést!
