Gyertek újra Gödöllőre, érintés nélkül!
Könnyű helyzetben vagyok a csalogatáskor, mivel a remekül sikerült áprilisi diákverseny után, amelyet a BEAC a Kirchhofer József Sportegyesülettel (Gödöllő) karöltve rendezett, biztosan sokan eljönnek ismét, szeptember 3-án, az Eötvösre, amely egyben két Budapest Bajnokság is lesz. A terepleírással sincs sok gondom, mivel egyszerűen átvettem a versenyünk után egy héttel megrendezésre kerülő ROB kiírásából: „Tipikus, városra jellemző környezet, eltérő beépítettséggel, változó sűrűségű úthálózattal, helyenként nagy parkokkal és játszóterekkel. Nagyrészt szilárd burkolattal, teljes területén rendkívül jó futhatósággal, elhanyagolható szintkülönbségekkel.” Van viszont egy „nagy” különbség: a tengerszint feletti magasság nem160–180 méter, mint a ROB-on, hanem 200–220 méter. 
Természetesen és hagyományosan sprintváltót is rendezünk, erről elmondható, hogy mint az ORVB-n, sokkal kevésbé lesz városi, mint az egyéni, de itt csak az Alsópark erdőit és parkjait tudjuk kínálni, közelébe sem érünk az OB terep 90 méteres (310-400 méter) szintkülönbségének. A háromfős váltókban egy hölgynek is szerepelnie kell, de az OB felkészülést segítendő, szabadon választott a futók sorrendje. 
Ismét lehetőség lesz az SI dobozok érintésmentes használatára, aki szeretne időt spórolni, időben vásárolja meg új dugókáját a gyártótól, néhány darab az MTFSz-ben is van. Bérlésre is csak a gyártónál van lehetőség, egy hétvégére négy és fél euróért.
Az áprilisi térképet egy izgalmas résszel bővítettük, ezt a rövidtávú egyéni pályák használják majd, amelyeket ismét Kovács Róbert (Panka) készít.

A rendezés több szervezet összefogásával zajlik: a BEAC mellett a MAFC, a BMG és a Mazsola tájfutói segítenek, de a Kirchoffer SE és az Ábel Kft. is közreműködik.

Újdonság a két elnökhelyettes: Horváth Sándor és Kovács Róbert, de változatlanul Kovács Balázs kezeli az SI-t (miként már 1999-ben is, hazánkban először), a térképért és a váltópályákért engem szidjatok. Ellenőrző bírónk évek óta Bacsó Piroska, aki értékes észrevételeivel már többször megmentette a versenyt.
Nagy odafigyeléssel és szeretettel várunk mindenkit, és bár kérünk minden versenyzőt, hogy nevezzen a (nagyon késői) határidőig, a helyszínen is biztosítunk mindenkinek lehetőséget az indulásra.
