PreO Országos Bajnokság

2017. március 26. Érd
ÉRTESÍTŐ
Rendező:
BTFSZ 
Dátum: 
2017.03.26.
Versenyközpont: 
Érd Parkváros, az Esztergályos és Festő u. sarkánál lévő kis parkolóban
Megközelítés: 

· gépkocsival: 
Az M7 autópályáról a 18, Érd (nem Érd Észak) csomópontnál kell letérni és balra Iparos utca, Esztergályos utca útvonalon érhető el a VK. Parkolás az út szélén.
· autóbusszal: 
a Kelenföld autóbusz pályaudvarról (nem Őrmező) induló „Érd, M7-en át” feliratú buszokkal érdemes utazni. Ezek 22 perc alatt érnek Érd, Bem térre és .35-kor indul a gyógyszertár mellől a 732-es busz, amivel az Esztergályos utca megállóig kell utazni és utána gyalog 500 m az utca végéig. BKV bérlettel 310.–Ft és a helyi jegy 225.–Ft. Aki nem akar a helyi busszal utazni, az ne menjen el a Bem térig, hanem szálljon le rögtön, amikor elhagyja az autópályát a busz. Innen kb. 2 km a VK.
Jelentkezés: 

10.30-tól 12.00-ig, rajt 11.00-tól 12.00-ig. (Hajnalban óraállítás!)
Terep: 
Volt katonai lőtér. Ligetesekkel és bozótfoltokkal tarkított nyílt terület, jól járható, többnyire szintmentes utakkal, néhol kerékpárosok által is alakított finom domborzattal.
Kategóriák: 
PreO: E-Open, E-Para, E-Junior, A-Open, A-Para, A-Junior
A junior kategóriában az adott évben 18. életévüket betöltők vagy fiatalabbak indulhatnak. Kevés számú érvényes eredmény esetén a kategóriákat összevonva hirdetjük.
Tervezett pályák: 
Elit pálya: 20 pont + 2 TC, versenyidő: 96 perc

A pálya (könnyebb feladatokkal): 10 pont + 1 TC, versenyidő: 70 perc
A pályák vonalvezetése egyezik, adott esetben (pl. kísérő számára) párhuzamosan teljesíthető.
Térkép: 
2015–16-ban készült (Hegedüs Ábel), trailO szemléletű. 1 : 4000 / 1m

(Nem-IOF jel lesz: vékonyított metsződés jel a mély szárazárkokra.)
Pályakitűző:
Biró Fruzsina
Nevezés: 
előzetes jelzést szívesen fogadunk márc. 24-ig a birofru@gmail.com címen
Nevezési díj: 
Open: 1000 Ft 

Junior és Paralympiai kategóriák: 800 Ft 
Eredményhirdetés: 
közvetlenül a verseny után
Info: 
a versenyhelyszíneken akadálymentes mosdók nem elérhetőek. A pályák 90%-ban aszfaltozott úton haladnak, max. 10% jól járható földút lesz a pályák legvégén. A nézőpontokon szúróbélyegző lesz, az elit pályában lévő klaszter-pontok esetén is ezeket kell használni.
Szállítás: 
Paralimpia kategória résztvevőinek anyagi támogatásra van lehetőség a szállítás, utazás költségeinek fedezésére. Ezirányú igényeket kérjük, jelezzétek!
A trailO versennyel azonos helyszínen és időben tájfutó pályákon is lehet indulni, az OB-n indulóknak először a trailO pályát kell teljesíteniük. 
Térkép nagyítva is (1 : 3000), mérsékelten vízálló, a pontokon normál bója és lyukasztó lesz. Részvételi költség: 500.–Ft, több pálya is futható, de csak egy térkép vihető el az edzés végéig. A terepen bozótruha és óvatosság ajánlott (volt lőtér).
Pályák: rövid könnyű, kb. 1,5 km, technikás 2 és 3 km, különböző pontokkal.
Rajtolni 13.30-ig lehet, bontás 14h-től. 


