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A MERI Sportnapot idén nyolcadik éve szervezi hagyományosan a Mozgáskorlátozottak Egyesületeinek Országos Szövetsége (MEOSZ), az Országos Orvosi Rehabilitációs Intézet (OORI), idei évben pedig hangsúlyosabb szerepvállalással biztosítja a rendezvényt támogatásáról a Magyar Paralimpiai Bizottság (MPB) és a Fogyatékosok Országos Diák-és Szabadidősport Szövetsége (FODISZ). 

A MERI SPORTNAP a mozgáskorlátozott emberek sportágválasztója, az egyetlen olyan esemény az országban, ahol közel az összes mozgássérültek által is gyakorolható sportágat - közöttük a paralimpiai sportágakat is -, szakmai segítséggel lehet kipróbálni egy helyen, egy időben. 

Erre a programra szeretnélek meginvitálni Benneteket, hogy népszerűsítsétek sportágatokat és minél több mozgássérültet vegyünk rá közösen a rendszeres testedzésre. 
Valamennyi sportág küzd az utánpótlás hiánytól. Nálunk mozgássérülteknél ez különösen nagy problémát jelent. A mozgássérült embernek bonyodalmat jelent az otthonról való kimozdulás, a MÉDIA nincsen tele olyan hírekkel, hogy mozgássérült emberek hol és mit tudnának sportolni. Így aztán nagyon sokan még csak nem is ismerik a lehetőségeiket. Problémát jelent a Budapest központúság is. Holott vidéken is vannak nagyon jó sportközpontok, ahol akár még nyitottak is lennének mozgássérült sportolók befogadására, sőt a tárgyi feltételeik (akadálymentesség) is adottak hozzá. Mégse mennek hozzájuk mozgássérült fiatalok. Kötelességünk tehát, hogy mi tegyünk valamit annak érdekében, hogy több mozgássérült sportoljon. 

A sportnap célja, hogy:

· minél több mozgássérült embert meg mozgassunk legalább ezen a napon;

· minél több mozgássérült emberben felkeltsük az igényt a mozgásra, a rendszeres testedzésre;

· bemutassuk a különböző paralimpiai és egyéb sportágakat, melyek nem csak versenyszerűen űzhetőek;

· utánpótlást toborozzunk.

A korábbi évek tapasztalata alapján megközelítőleg 300-400 résztvevőt várunk.
Kérlek állítsd össze azt a programot mellyel részt szeretnél venni a sportnapon.
A program megtervezéséhez szolgál segítségül a mellékelt jelentkezési adatlap.
A szervezőknek egy szűkös kerete van arra, hogy csak a költségeinket (utiköltség, szállítás) megtérítsék, ennek függvényében jelöljétek meg a mellékelt adatlapon ezeket az igényeiteket is.

Javaslom, hogy a rendezvényre, ha van rá módotok, akkor hozzatok magatokkal a sportágatokat népszerűsítő szóróanyagokat, plakátot vagy ha ilyen még nincs akkor érdemes lenne erre a napra valami költséghatékonyt és egyszerűt összehozni. 

A sportnap időpontja: 2017. 
június 10. 10-16 óra között

Helyszín: XII. kerület, Szanatórium u. 19.

Jelentkezési adatlapok leadási határideje: 2017. május 20.

Remélem megtudtalak győzni benneteket arról, hogy egy ilyen rendezvény mindannyiunk közös érdeke.

A jelentkezési adatlapokat az én e-mail címemre (gyongyi.dani@gmail.com) juttassátok el. Bármi kérdésetek, javaslatotok van, elérhető vagyok a 06-70-953-5493 számon.

Budapest, 2017. 04. 18.

Üdvözlettel:

Dani Gyöngyi

MERI sportnapok ötletgazdája és főszervezője, ezüstérmes paralimpikon vívó
