TempO Országos Bajnokság
és
TrailO Váltó Bajnokság
CHIS Cup 4-5. magyarországi futama
2018. szeptember 22-23. , Budapest - Érd
KIÍRÁS

Rendező: BEAC és Tipo TKE
· TempO: Bíró Fruzsina
· PreO: Miháczi Zoltán
Program:
· 2018.09.22.  14:00 – TempO,  Budapest, Testvérhegy
· 2018.09.23.  11:00 – PreO, Érd Parkváros
Kategóriák:
· Nyílt TempO Országos Egyéni Bajnokság
· Paralimpiai E; Paralimpiai 18, Paralimpiai 14
· Open E, Open 18, Open 14
· Nyílt TrailO Országos Váltóbajnokság (két fős)
· Open E, Open 18, Paralimpiai E
· CHIS Cup: Paralimpiai E, Open E, Junior E, A
Minden bajnoki kategória ugyanazon a pályán versenyez, amennyiben egy-egy kategóriában a létszám nem éri el a 3 főt, összevonjuk a kategóriákat.
A bajnokságra nevezők egyben besorolásra kerülnek a CHIS Cup megfelelő kategóriájába is.
[bookmark: _GoBack]Nevezés: 2018 szeptember 18-ig  www.orienteeringonline.net vagy emailben mihacziz@gmail.com (a nevezés visszaigazolás után érvényes). 
Nevezési díjak: 
Az MTFSZ versenyengedéllyel rendelkező nevezőknek az MTFSZ TrailO bizottságának támogatásával mindkét kategóriában 1000 Ft/nap a nevezési díja
A PreO versenyen időmérésre a Sportident rendszert használjuk. Kérjük a nevezéskor a saját dugóka számát megadni és a versenyre elhozni. Dugóka bérelhető 300 Ft/futam áron. 
Terepek, korábbi térképek:
Testvérhegy
Érd, Lőtér
Váltó OB lebonyolítás: 
A váltó OB két fős váltóknak, a standard TrailO váltó értékelés alapján kerül lebonyolításra, azonban a csapattársak nem kötelező egymás után versenyezni. A hagyományos PreO pálya mellett egy időmérő pont és egy TempO állomás lesz. A TrailO Országos Váltóbajnokság eredménye a PreO pálya és a TempO állomás eredményéből számítódik (TempO eredmény másodpercben + 60 másodperc hibás PreO pontonként) 
A csak egyéniben indulók számára a TempO állomás nem számít bele a versenybe, de versenyen kívül teljesíthetik. A CHIS Kupa eredményét a PreO pálya és az időmérő pont adja. (Hibátlan megoldások száma + TC időeredmény)
Díjazás: Minden – legalább 3 fős - bajnoki kategória 1-3. helyezettje érem díjazásban részesül, a CHIS kategóriákban az összesített eredmény alapján minden kategória 1-3 helyezettje tiszteletdíjat kap.
www: http://adatbank.mtfsz.hu/esemeny/show/esemeny_id/6919 
Facebook: https://www.facebook.com/events/342652299605385/
