Barbácsi Ákos emlékverseny

Káposztásmegyer, 2018. szeptember 26.

Nem rangsoroló, egyéni tájfutó verseny. A verseny célja: sportolási lehetőség biztosítása mindenki számára és megemlékezés a BEAC elhunyt tájfutóiról.
Versenyközpont a 14M villamos végállomásánál (47°35'39.0"N 19°07'15.0"E illetve

47.594178, 19.120834) A közelben van megállója a 30, 122, 126, 296 autóbuszoknak is.
Gépkocsival parkolás a Külső Szilágyi út nyugati (túlsó) oldalán, a jégcsarnok, az áruház vagy a lakótelep parkolóiban. A Külső Szilágyi út keleti oldalán nem lehet megállni!
Jelentkezés a versenyközpontban 15.00-tól 18.00-ig (napnyugta: 18.36). 

Bontás indul: Erdő pálya: 18.15, többi pálya: 18.30

Nevezési díj (a helyszínen fizetendő): 700.–Ft/fő, SI bérlet 300.–Ft.

Ingyenes (vagy olcsóbb) mindenkinek, akinek nehézséget jelent ezen összeg kifizetése. 

Második stb. pálya ingyenes, de a verseny végéig csak egy térkép vihető el.

A pályákban nincs közös átmenet.

Rajt a cél mellett, rajtolás öntevékenyen a törlés és rajt dobozok használatával. 
Erdő és Park pálya nem mért átmenettel kezd és fejeződik be (átkelés csak zöld jelzésnél), az első és utolsó pont azonos, lásd a térképvázlatot!
A Hosszú pálya: Erdő, Park, Liget Hosszú pályák ebben a sorrendben. Az első két pályát folyamatosan lehet teljesíteni (nem kell közte átjönni a főúton), utána célszerű kiolvasni és újra rajtolni (kivéve a legalább 40 pontérintést kezelni tudó dugókákat). 
Minden pálya egy térképen van, térképcserére nincs szükség.
Terep: Pályánként különböző.
Erdő pálya: Fehér–középzöld erdő, eleje és vége a lakótelepen.
Park pálya: lakótelepen.
Liget pályák: főként nyírt ligetesek és kevés erdő.

Csak a Liget hosszú pályán: durva nyílt terület is van és a (vékony vonallal jelölt) kerítés maradvány, kiállnak a betonvasak, vigyázzatok!
Szilárd burkolat: csak a lakótelepeken
A Liget pályák terepét villamos és vonat vágány határolja, ahol a szerelvények gyorsan közlekednek. Fokozott figyelemmel közlekedjetek, a síneket megközelíteni tilos! 

A lakótelepeken a pályák nagyon kisforgalmú belső utakat kereszteznek, ezeken fokozott óvatossággal, a szabályokat betartva haladjatok!

Térkép: 2018-ben készített és felújított, 1 : 4000/2m, A4+, vízálló pretex papír, fólia nem szükséges. Pontmegnevezés a térképre nyomtatva. Pótszimbol nem lesz. Kisbóják, SI.

Térkép és pálya: Hegedüs Ábel

Díjazás, eredményhirdetés nem lesz, eredmények a honlapon. 

A versenyen mindenki saját felelősségére vesz részt.
Vendéglátás:

A környéken egész nap nyitva tartanak: a SPAR áruház  és a  dohánybolt (sok itallal: kávé, üdítők, sör). A Vasas Jégcentrum épületében (minden bejárat a Külső Szilágyi út felől) a WC, kisbolt (hűtött italok, apróságok), Olajbogyó kis bisztró, fagylaltozó, cafe del Zorro. Mindkét vendéglátóhelyen egyszerűbb ételek és csapolt sör stb. kapható.

Jó versenyzést kívánunk!
Pályaadatok:

táv
szint
pont 
Erdő pálya
Park pálya
Liget hosszú pálya 
Liget rövid pálya 
A Liget pályák terepe a tervezett Metro vonal Járműtelepének területe, amelyet a szokásos betonkerítéssel körbekerítettek. További munkálatokat nem végeztek, mert az M3 vonal végül csak Újpest központjáig készült el és a remízt a másik végállomáshoz helyezték át. 

A lakótelep egyik nagy utcáját viszont Járműtelep utcának hívják.

(Köszönöm Török Imre segítségét!)

A kerítés egy részét lebontották a 14-es villamos meghosszabbításakor, az erdőben levő részek napjainkban „eltünedeznek”, helyén maradnak a kiálló betonvasak, elég szomorú látvány és veszélyes is.
