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1962-ben Norvégiában huszonhetedik lettem. Megkíséreltem levonni a tanulságokat, elemezgetni hibáimat, s új elvek szerint felkészülni a 2. Európabajnokságra.

1964-ben Svájcban huszonkilencedik lettem. Megkísérlem levonni a tanulságokat, elemezgetni hibáimat s új elvek szerint felkészülni a 3. EB-re

1966-ban Finnországban… De meddig még? Érdemes így? Feltettem magamnak a kérdést még kint a Joux-tó partján, s annyi hónap után ma sem tudok határozott igennel válaszolni. Csak azt érzem, hogy folytatni kell, mert ez életszükséglet. Na, de hogyan? Így tovább semmi esetre sem!

Csalódást hozott az EB? Igen! Sokat áldoztam érte – lehet, hogy nem mindig helyesen – s ez az eredményben nem térült meg.

Futottam nappal, futottam éjjel futottam sível és futottam homokzsákkal, megszállottként gyötörtem magam. Soha ennyi térképet nem néztem, gondolatban végigfutva a terepen, mint az elmúlt két esztendőben.

Helyes volt felkészülési módszerem? Valószínűleg! A hazai pályákon meghozta a kívánt sikert. Többet vártam az északiakkal való összecsapástól. De miért? Utoljára két éve találkoztam velük.

Rosszul időzítettem a formámat? Előtte sorozatosan értem el jó eredményeket, sőt közvetlenül elutazás előtt egészen kitűnő kilométerátlagot futottam. Utána egy héttel megnyertem itthon az OB első fordulóját. Jó fizikai formámat az új hegyifutó csúcs bizonyítja. A kinti időeredmény különben is hazai mértékkel mérve egészen elfogadható. Itthon sem futok jobbat.

Magasan feküdt a pálya? Meggyőző, látványos érv lenne, de őszintén szólva rám semmi különös hatással nem volt. Eredményemet sikerült függetleníteni a tengerszint feletti magasságtól.
A hazai sajtóból értesültem, hogy rossz volt a csapat pszichikai állapota. Erre mindig lehet hivatkozni! Csak azt nem tudom mitől? A verseny után ez igaz is volt talán.

Szokatlan volt a terep? Igen. Nem tudok úttalan terepen futni, sebességem erősen függ a talajtól. Holott a Mátrában voltam edzőtáborban.

Nem versenyeztem még ilyen térképekkel? Nem, s különösen nem a Jurában! Habár két napig gyakorolhattam a sajátságok elsajátítását. Erre a szempontra feltétlenül kell gondolnom, többet kell edzenem, versenyezni az EB-hez hasonló terepen.

Bizonytalan voltam, nem bíztam a térképben? De még mennyire! Ez sajnos a véremben van, megszoktam.

Jobbak voltak a többiek? Evvel számolni kellett volna.

Reális az eredmény? Sajnos, igen! Egy haszna talán lesz: rádöbbenek, hogy másként kell hozzáfogni..
Versenyen, miközben lefelé futottam a Mont Tendre oldalán, jobbra felettem a Mont Blanc csoport csúcsai ragyogtak, szikráztak a napsütésben. Egy pillanatra feltekintettem – minden tisztelet nélkül – Európa ormára; nagyon magasan volt hozzám képest.
A cikk az 1964-es svájci EB-ről írt önértékelés. Az írásmód (Európabajnokság, stb.) és a szövegbeosztás követi az eredeti formát, amely megjelent a Természetbarát Híradó 1965/1-2 számában.
