Interjú Peter Glončák pályakitűzővel

Hogyan jellemeznéd a Lučenec közelében fekvő terepet?
Amikor először meglátogattam a terepet, meglepődtem a viszonylag jó futhatósággal. Általában kissé hullámos, sima, de viszonylag mélyebben csavart eróziós völgyek és gerincek jellemzik. A dombos részek jól megfuthatók, a meredekebb lejtők rövidek. Vannak részletgazdag részek is. Viszonylag sűrű az állandó és a fakitermelésből származó úthálózat. A talaj meglehetősen kemény, ezért jó perc/km értékeket várhatunk. Az erdő többnyire jól futható, helyenként rossz láthatósággal, ami megnehezítheti a tájékozódást. Tisztás és a bozót ritkábban fordul elő. 

Mit tudsz mondani a pályákról?
Mindig a lehető legjobban próbálom kihozni a terepből. Bevallom, először helyesbítő szemmel harcoltam a terep sajátosságaival. Meglehetősen robusztus, de nem tipikus kontinentális terep, meredek lejtőkkel, sűrű úthálózattal. Hogyan lehet itt jó útvonalválasztási feladatokat adni? Úgy gondolom, hogy végül sikerült találni érdekes hosszú útvonalválasztásokat, elsősorban a fő kategóriákban. Időnként kihívás lesz a „lila dózert” követni, máskor meg ez nem fizetődik ki. Kihívás volt közel 50 különböző pályát tervezni. A fő férfi kategóriában szokatlanul sok ellenőrző pont van, de ezt főleg a két pillangó okozza. Tehát vigyázzatok, hogyjó térképet és szimbolt vegyetek el! Az idősebb szenior kategóriákban a rövidebb pályahossz miatt megpróbáltam technikásabb részekre vinni a pályákat, hogy dolgozzon az agy. Tudjátok, hogy nem vagyok rajongója a szükségtelenül eldugott pontoknak, ezért megpróbáltam másoknak sem ilyeneket tervezni. Tehát a bevált módon tartsd a nagy sebességet, majd csökkentsd le technikásabb részeken, ahol hibákat okozhat a figyelemhiány és a fáradtság. De ezt elégszer mondtam már, felesleges erről többet beszélni.

Az idei eddig lefolyt bajnokságokon (sprint és középtáv) a versenyzők nem hozták a győztes időt. Mit vársz a normáltávún? Kiket vársz győztesnekaz Elitben?
Mivel Magyarországgal közös bajnokság lesz, azt hiszem, a verseny nagyon magas színvonalú lesz. Egyébként nagyon szoros együttműködés alakult ki a magyar rendező társakkal, bejártuk a pályákat és gyakran konzultáltunk velük. Rövidnek tűntek, így különösen az elit pályákat többször átterveztem hosszabbra, így végül közel 16 km lett a férfi elitben. Amikor azt hittem, hogy a munka többé-kevésbé befejeződött, 3 tömör oldalnyi megjegyzést és javaslatot kaptam a magyar ellenőrző bírótól szinte minden pályára. Eleinte kissé megdöbbentem, de ezek részletesen leírt ésugyanakkor könnyen végrehajtható észrevételek voltak, így ez nem okozott sok munkát. Mindez azt bizonyítja, hogy a magyar rendezőtársak rendkívül fontosnak tartják, hogy az év csúcsversenye a lehető legmagasabb minőséget nyújtsa.

Nagyon várom a párbajt a legjobb magyar versenyzőkkel. Például a 26 éves Bakó Áron mindkét erdei távon az 50. helyen belül végzett az idei világkupán, ami nagyon jó eredmény. Elitjeink közül a terep különösen a gyors futóknak lehet kedvező, például Tomi Mušinský vagy Duško Sláma számára. Pali Bukovacot ebben az évben fatális sérülés hátráltatta, ám úgy tűnik, hogy nost már jó állapotban van, és minden bizonnyal javítani akar. Természetesen Mišo Krajčík és a fiatalabb versenytársak, Martin Jonáš is hajtani fog. Jakub Chupek idén kiváló formában volt és gyorsaságát a pálya meredekebb részén isérvényesíteni tudja. Nem látom Davket a nevezettek között, de ha indul, akkor minden bizonnyal nagy ellenfele lesz a fiatalabbaknak (azóta nevezett). Ha elfelejtettem valakit, elnézést kérek.

Nem igazán ismerem a női elitet. A hölgyeknél a teljesítmény mellett más dolgokat is észreveszek :-) Örültem, hogy láttam egy fiatal anyát, Katka Lamiovát, aki tavaly kitűnő formában volt. Annak ellenére, hogy most más prioritásai vannak, kíváncsi vagyok a visszatérésére.

És egy utolsó kérdés: elhozod-e a finom mézedet a versenyre?   :-)
Igen, van némi Brdársky mézem a július tárcsázásból, és örömmel hozom. Korlátozott mennyiségű zamatos augusztus végi mézem van, amikor csak réti fűnövények virágoznak, de csak kisebb csomagokban, a jóbarátaimnak hozok.
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